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Chers tous,
C’est avec une grande joie que nous vous 
présentons notre nouveau catalogue VINS. 
Cette année encore, nous avons soigneusement 
sélectionné des produits faits avec passion et 
respect de leur terroir et de l’environnement.
Grâce à cette offre sélective et variée, notre 
ambition est de vous accompagner lors de la 
sélection de vos vins afin d’élaborer Votre carte 
des vins, celle qui Vous ressemble et qui répond 
aux nouvelles attentes de Votre clientèle :
Beaucoup d'authenticité, du plaisir toujours, de la 
subtilité aussi, de l’audace parfois ....
 Avec ce nouveau catalogue, nous espérons vous 
transmettre notre passion pour tous les vins et 
vous faire partager nos Coups de Coeur.
C’est le moment d’oser, de surprendre, d’innover 
... Partez à la découverte de notre sélection 
et n’hésitez pas à nous solliciter pour tout 
accompagnement et collaboration sur votre 
carte des vins. 
Nous vous souhaitons de bonnes dégustations et 
de bonnes ventes de vins.

Edito 

Manon 
BONNEFOND
Responsable Développement 
des Ventes Vins
06 82 89 06 44
mbon@milliet.fr
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Vins AOP
En 2009, l’Union Européenne a mis en œuvre une législation 
qui a totalement bouleversé la classification des vins. C’est 
aujourd’hui cette classification qu’il convient de respecter 
pour l’élaboration de vos tarifs, des cartes ou autres supports 
pour vos clients :
AOP signifie “Appellation d’Origine Protégée”. Cette classifi-
cation apporte la garantie de vins entièrement produits dans 
la région concernée. C’est la catégorie la plus stricte, devant 
répondre au plus grand nombre d’exigences. La plus grande 
précision est de rigueur  : la combinaison du terroir naturel, 
du sol et du climat ; les traditions locales comme les cépages, 
les rendements autorisés et les moyens de production ; les 
compétences des personnes impliquées dans la production… 
L’acronyme AOC - “Appellation d’Origine Contrôlée” - est l’an-
cien terme utilisé pour désigner les actuels “ AOP ”. 

Vins IGP
IGP signifie “ Indication Géographique Protégée ”. Comme ce 
nom le suggère, les vins de cette catégorie affichent toujours 
une origine géographique, généralement plus vaste que dans 
le cas des vins AOP. Les réglementations sont également plus 
flexibles : par exemple, les exigences de cépages, de rende-
ments et de densité de plantation sont moins contraignantes 
que pour les AOP.  Mais le processus de production reste tra-
ditionnel et ces vins sont de toute manière produits dans une 
région bien spécifique. 

Vins VSIG 
L’expression “Vins de Table” n’existe plus et tous les vins qui 
étaient classés dans cette catégorie sont maintenant pré-
sentés sous l’appellation “Vin Sans Indication Géographique” 
(VSIG). Les réglementations en vigueur pour cette catégorie 
sont les moins strictes des trois. Les producteurs de ces vins 
ont, par exemple, le droit d’utiliser des raisins provenant de 
différentes régions et d’ajouter des informations spécifiques 
sur les étiquettes (millésime, région, cépages,…). La catégo-
rie Vin de France sans indication géographique a été lancée 
pour donner aux producteurs plus de flexibilité pendant les 
processus de production, d’assemblage et de marketing, et 
leur permettre ainsi de faire face à la concurrence des autres 
producteurs à l’échelle mondiale.

Quelques repères en viticulture durable
Les labels environnementaux permettent d'apporter une reconnaissance officielle des 
actions entreprises par les vignerons en termes de développement durable. L'objectif 
commun est la réduction de l'empreinte écologique, la préservation de la biodiversité et la 
production de vins de qualité

Classification 
des vins 
produits en 
France

Vins Bio 

 Pour obtenir le label Agriculture 
Biologique, les vignes doivent être 
conduites selon un cahier des 

charges précis  : interdiction du désherbage 
chimique et de l’utilisation de produits de traite-
ment de synthèse. La protection du vignoble se 
fait uniquement avec des produits «d’origine 
naturelle» tels le dioxyde de soufre (contre l’oï-
dium) et le sulfate de cuivre (contre le mildiou)
L’objectif est de privilégier la vie des sols, la pé-
rennité des espèces animales et végétales favo-
risant alors l’écosystème naturel. 

Vins Biodynamiques 

 

Cette méthode de culture repose sur la re-
cherche de l’équilibre de la vigne avec son envi-
ronnement. La biodynamie est apparue en 1924, 
sous l’influence de Rudolf Steiner, philosophe et 
agronome autrichien qui en énonça les prin-
cipes fondamentaux : 

• amélioration du sol et de la plante par 
des préparations issues de matières vé-
gétales (tisanes de prêle ou d’ortie...), 
animales (compost de bouse MT pul-
vérisé sur le sol, bouse de corne sur la 
vigne...) et minérales (quartz pour stimu-
ler la photosynthèse...).
• application de ces préparations en 
fonction des cycles de végétation de la 
vigne et en rapport avec le calendrier lu-
naire et planétaire.
• travail du sol par des labours et des 
griffonnages.

 Vins Vegan 
Vin élaboré sans clarification ou 

avec une clarification végétale et sans ajout 
d'engrais d'origine animale.
 

HVE (Haute Valeur Environnementale) 
HVE impose une obligation de résul-
tats des exploitations sur 3 critères :
• protection de la biodiversité

• stratégie phytosanitaire
• gestion de la fertilisation et des apports d’eau.

Vins Naturels
Un vin naturel est :Un vin issu de rai-
sins : travaillés en Agriculture Biolo-
gique certifié, Vendangés manuelle-

ment.
Un vin vinifié et mis en bouteille : sans aucun 
intrants, additifs, sans technologies visant à 
modifier le jus.

Terra Vitis
Renforcement naturel de la vigne 
grâce à la vie biologique.
RSE : Respect de l’environnement, des 

employés, du vin, des consommateurs. (Re-
connu par le Ministère de l’Agriculture)

LES SULFITES DANS LE VIN
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Naturel

Nature
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AOP Riesling
Riesling
Riesling
Minéral et floral, sec et racé. 

Bouteille 75cl x 6
1874
7,10 €

AOP Pinot Gris
Pinot Gris
Pinot Gris
Capiteux et corsé, notes de fruits jaunes 
et de sous-bois.

Bouteille 75cl x 6
1891
7,20 €

AOP Gewurztraminer
Gewurztraminer
Gewurztraminer
Puissant et séducteur aux notes 
exotiques et florales.

Bouteille 75cl x 6
1875
8,80 €

EUGÈNE KLIPFEL

Jean-Louis Lorentz Klipfel 
Magnifique domaine familial de 40 ha. 
Depuis 1824, la Maison Klipfel produit 
de nombreux Grands Crus et des 
Gewurztraminer d’une rare finesse !
"Nos vins sont élevés dans nos vieux foudres 
centenaires après une vinification en cuves 
traditionnelles."

AOP Crémant d'Alsace
Brut
Chardonnay
Vif et doté de fines bulles. 

Bouteille 75cl x 6
1856
10,00 €
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PHILIPPE MERLY 
Expert du Gamay depuis maintenant 34 ans, 
l’oenologue Philippe Merly s’appuie sur le 
triptyque : «Fruit, Plaisir, Terroir», pour élaborer 
des cuvées tout en subtilité et en élégance. Il est 
aujourd’hui une référence du vignoble Beaujolais.

AOP Brouilly 
Frédéric Pastel
Gamay
Vin souple aux arômes de fruits rouges 
confits. Belle fraîcheur.

Bouteille 75cl x 6
30588
9,00 €

SIGNÉ 
VIGNERONS

Le domaine de la Bêche, d’une 
superficie de 22 ha, est transmis de 
père en fils depuis 1848. Il est resté, 
depuis plus d’un siècle, fidèle à 
son savoir-faire, en proposant à sa 
clientèle, un produit de terroir.

AOP Régnié
Gamay

Notes de fruits rouges et noirs au nez.  
Il présente en bouche un fruité croquant 
avec une matière généreuse.

Bouteille 75cl x 6
34628
6,85 €

DOMAINE DE LA BÊCHE

AOP Brouilly 
Louis Tête
Gamay
Robe rouge carmin . Le nez présente des 
arômes de fruits rouges. La bouche est 
généreuse ave des notes de raisin et de 
fruits rouges confiturés. Un vin fruité et 
gourmand.

  BIB 5L
41150
8,70 €
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RIVE DROITE 
"Vignoble situé en Côtes de Bourg, 
appellation historique et montante 
de Bordeaux, nous produisons 
des vins de repas, où la notion 
d'équilibre, de respect du fruit et de 
régularité, nous guide de millésime 
en millésime. Une valeur sûre!"

HUGUES ET ANNE MALLET 
(frère et soeur)

AOP Côtes de Bourg 
Le Ô de Macô
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet 
Franc
Elevé en barriques de chêne français, 
ce vin de terroir est idéal pour les plats 
traditionnels, en sauces ou épicés.

Bouteille 75cl x 6
21254
6,90 €

AOP Côtes de Bourg 
Château Les 
Bascauts
Merlot, Cabernet Sauvignon
Ce vin "des copains ou de brasserie" par 
excellence accompagne les repas de tous les 
jours ou les diners improvisés. 
Fruité, souple et friand, il séduit par sa 
fraîcheur.

Bouteille 75cl x 6
21253
5,10 €

MALLET 
FRÈRES

RIVE DROITE 
Exploité par Nathalie Boyer et Alain Tourenne, le 
Château Beynat n’a de cesse de mettre en valeur 
son patrimoine bientôt centenaire. La propriété 
est en conversion biologique à partir du millésime 
2008.

AOP Castillon, 
Côtes de Bordeaux 
Merlot, Cabernet Franc
Belle structure aux tanins fondus, veloutés et soyeux.

Bouteille 75cl x 6
26479
8,20 €

 

CHÂTEAU BEYNAT
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AOP Bordeaux 
Château Malbec
Merlot, Cabernet-Sauvignon, Cabernet franc, 
Malbec
Situées sur la commune de Ste Eulalie, les vignes 
orientées sud jouissent d’une exposition optimale. 
La pluralité des terroirs et des cépages apporte à ce 
vin une totale harmonie. Un vin puissant et racé.

Bouteille 75cl x 6
21653
7,20 €   

AOP St Emilion Grand Cru                    
Château La Croix de 
Montlabert
Merlot, Cabernet franc
Second vin du Château Montlabert bénéficiant de la même 
attention que celle portée à son grand frère. Un nez subtil de 
fruits noirs cuits  et une bouche aux tanins bien fondus. 

Bouteille 75cl x 6
41658
19,90 €   

AOP St Emilion Grand Cru
Château Montlabert
Merlot, Cabernet franc
Château Montlabert est le résultat d’un projet œnologique vieux de 10 ans fondé sur une quête 
d’excellence durable. Une robe rubis profond, un nez de fruits noirs, vanille et bois précieux 
pour un vin de caractère.

Bouteille 75cl x 6
41676
29,90 €

Magnum 150cl x 6
42086
59,80 €  

AOP Côtes de Bourg
Château Hourtou 
Ondulations
Merlot, Malbec
Ondulations propose une nouvelle interprétation des vins 
de Bordeaux avec un profil contemporain, gourmand et 
crémeux, grâce un élevage en amphores et en jarres qui 
révèle toute la pureté du fruit. L’assemblage se compose à 
90% de Merlot et 10% de Malbec.

Bouteille 75cl x 6
41675
10,80 €   

Spécialiste du vignoble bordelais 
depuis ses origines il y a 60 ans, la 
maison Castel Frères a développé un 
savoir-faire incontestable en matière 
de Grands Vins. 
Trois générations cultivent l'art du 
vin et des vignobles avec un amour 
de la terre et une exigence forte, qui 
cimente la volonté familiale.

CASTEL FRÈRES - CASTEL CHÂTEAUX ET GRANDS CRUS

Grand Cru Classé  
à partir du millésime 2022
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AOP Pessac-Léognan 
Le Colombier de 
Brown
Cabernet-Sauvignon, Merlot
Le Colombier de Brown rouge 
offre un fruit gourmand et une 
matière juteuse. Bien loin d’un vin 
« standardisé». Comme pour son 
aîné, son profil reflète les conditions 
du millésime, sur un fruit récolté à 
maturité optimale.

Bouteille 75cl x 6
41689
16,20 €

AOP Graves
Château Ferrande
Merlot, Cabernet-Sauvignon
Situé sur la commune de Castres-sur-
Gironde, le Château Ferrande cultive l’art de 
la distinction. Un terroir exceptionnel parmi 
les Graves pour des  vins singuliers offrant 
une expression particulièrement distinguée. 
Un nez de fruits noirs confits et une bouche 
tannique, élégante avec une belle finale tout 
en fraîcheur.

Bouteille 
75cl x 6
32672
16,40 €

Magnum 
150cl x 6
41661
29,90 €

Jéroboam 
300cl x 6
41662
66,30 €

AOP Graves
Château Ferrande
Sauvignon blanc, Sauvignon gris, Sémillon
Ce Blanc est obtenu grâce à un encépagement 
typique de l’appellation. Sous une robe or 
pâle, le nez dévoile des nuances fruitées et 
élégantes. La bouche est un équilibre parfait 
entre tendresse et nervosité. 

Bouteille 
75cl x 6
41659
13,90 €

Magnum 
150cl x 6
41660
27,50 €

AOP Haut-Médoc   
Cru Bourgeois
Château d’Arcins 
Merlot, Cabernet-Sauvignon
Le Château d’Arcins est un des plus vieux 
domaines du Médoc. Extraordinairement 
préservé, il fait partie des ambassadeurs 
majeurs du patrimoine de ce vignoble créé 
en 1300. Au nez, les fruits noirs et le moka. La 
bouche est puissante avec des tanins riches et 
bien mûrs.

Bouteille 
75cl x 6
32487
13,60 €

Magnum 
150cl x 1
41656
32,10 €

Jéroboam 
300cl x 1
41655
70,10€

AOP Saint-Julien 
Aspirant de 
Beychevelle
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet 
Franc, Petit Verdot. 
Le Château Beychevelle, 4e Grand Cru 
Classé de 1855, est situé sur la commune 
de Saint-Julien-Beychevelle. Aspirant de 
Beychevelle est la cuvée exclusivement 
dédiée à la restauration premium. Un nez 
de fruits rouges et noirs très mûrs avec un 
boisé fondu et élégant. En bouche, l’attaque 
est très fraîche sur le fruit, évoluant sur des 
tanins veloutés et une finale structurée.

Bouteille 75cl x 6
41244
20,50 €

Magnum 150x6
42512
44,00 €

AOP Pessac-Léognan 
Le Colombier de 
Brown
Sémillon, Sauvignon blanc
Une robe d’un or jaune brillant. Un nez 
complexe de mélange d’arômes de 
zestes d’agrumes, de poire William, 
de vanille douce ainsi qu’une nuance 
épicée de cardamome. Une bouche 
riche en sucrosité et puissance.

Bouteille 75cl x 6
41688
17,30 €
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AOP Bordeaux - Rouge
Château La 
Gabarre  Rouge 
Merlo, Cabernet sauvignon
Une robe rubis. Un nez de  
fruits noirs et épices, charmeur au possible.  
Un vin souple en bouche dans un style 
Bordeaux moderne, avec une structure fine 
et fondue.

Bouteille 75cl x 6
41892
4,60 €

«Depuis 5 générations, notre objectif 
est de produire des vins de Bordeaux 
de qualité, proposer une gamme 
diversifiée pour tous les amateurs 
de bonnes bouteilles, à des prix 
accessibles ! 
Nous travaillons dans le respect de 
notre terroir et de la nature, notre 
exploitation est certifiée Haute Valeur 
Environnementale depuis 2019.»

VIGNOBLES GABARD 

AOC Bordeaux Rouge
Château Beylie la 
Croix
93% Merlot, 7% Cabernet Sauvignon
Robe grenat. Nez expressif aux tonalités de 
fruits noirs très mûrs, registre boisé, fond 
de réglisse. Bouche charnue, chaleureuse, 
affichant également un bois présent. Un vin 
corpulent, riche, à accompagner avec une 
entrecôte grillée.

Bouteille 75cl x 6
44118
5,00 €

La propriété Château Beylie La Croix 
est située sur la commune de Mérignas, 
en plateau sur des terrains argilo-
calcaires. Elle est constituée d’une 
trentaine d’hectares. Depuis 1987, le 
Château Beylie La Croix produit des 
vins certifiés par Ecocert en Agriculture 
Biologie. La vigne est cultivée sans 
engrais chimique, sans pesticides de 
synthèse et sans désherbants, le produit 
exprimant fidèlement le terroir.

CHÂTEAU  
BEYLIE LA CROIX

AOP Bordeaux 
Supérieur
Chateau du Lort
Merlot : 71% Cabernet Sauvignon : 14 
% Petit Verdot : 15%
Une attaque fraîche, un milieu de 
bouche rond et une finale minérale. 
L’harmonie règne en maître, des 
notes de fruits rouges un peu 
confiturées. jolie trame tannique 
soyeuse et dense, une complexité 
aromatique

Bouteille 75cl x 6
44222
7,35 €

CASTEL
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AOP Montagne Saint-Emilion 
Château Puy Rigaud
Merlot
Une robe aux reflets pourpre, profonde, limpide 
et brillante. Au nez se dévoilent des arômes 
de fruits rouges et noirs bien mûrs, d’épices. 
Sur le palais on découvre un vin ample, 
élégant, structuré sur des notes de fruits murs 
accompagné de tanins puissants et veloutés

Bouteille 75cl x 6
37686
9,70 €

Situé sur un plateau exposé plein sud, le domaine 
appartient à la famille Marchand depuis 1969. La 
continuité de l’œuvre de Maurice Marchand est 
assurée depuis 2008 par son fils Bruno et son épouse 
Sarah.

CHÂTEAU PUY RIGAUD

AOP Saint Emilion
Fleur Cardinale
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Bouteille 75 x 6
42087 
40,45 €

Magnum 150 x 3
42517
116,90 €

CASTEL

Côtes de Blaye
Château Les 
Aubiers
80% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon, 5% 
Cabernet Franc et 5% Malbec
La belle robe soutenue dessine des reflets 
violacés. Le nez est mûr, sur un fruit dense 
souligné de tonalités épicées et boisées. En 
bouche, l’attaque franche vient s’adoucir sur 
des tanins fondus. Le fruit mûr s’exprime 
dans un écrin de fraîcheur conservée. Un 
style velouté, plaisant, tout en gourmandise.

Bouteille 75cl x 6
44119
6,00 €

Jean-François REAUD est un amoureux des vins, pour leur 
délicatesse et leur complexité, et un passionné de notre rive 
droite. En 1980, sans la moindre hésitation, il a donc repris 
avec fierté la propriété créée par mon arrière-grand-père en 
1904. Lorsqu’il a récupéré l’exploitation, la culture n’était plus 
seulement viticole et le vignoble ne s’étendait plus que sur sept 
hectares. Il lui a rendu sa vocation originelle en le restructurant, 
le modernisant et l’agrandissant pour atteindre quatrevingt-un 
hectares aujourd’hui. Sensible aux questions environnementales, 
il est le propriétaire du Château Les Aubiers, qui représente 
vingt-cinq hectares de vignes conduits en agriculture biologique 
depuis 2011

JEAN-FRANÇOIS REAUD

Grand Cru Classé
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Medoc Cru Bourgeois 
Château La Raze Beauvallet
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc 
Belle robe rouge pourpre. Son nez développe un joli bouquet aux notes 
de cassis et de pain d’épice. En bouche, le vin est moelleux et souple.

Bouteille 75cl x 6
37685
8,30 €

CHÂTEAU  
LA RAZE BEAUVALLET 
RIVE GAUCHE 
La propriété est située au centre du bourg de Civrac-en-Médoc près de Lesparre.
Le château est une belle bâtisse du XIXe siècle. On trouve dans le parc une 
importante cavité souterraine très ancienne qui aurait servi aux rites païens 
avant la construction de l’église romane toute proche. Le sol est particulièrement 
riche en fossiles de la période tertiaire. Le Château La Raze Beauvallet est classé 
Cru Bourgeois depuis plus de 60 ans.

RIVE GAUCHE (Second Vin) 
Le sol est constitué à 80 % de graves 
garonnaises sur substrat calcaire à astéries. 
Les 20 % restants étant argilo-calcaires.

AOP Moulis-en-Médoc 
L'Oratoire de  
Chasse-Spleen
Cabernet Sauvignon, Merlot
L'Oratoire est le second vin du Château 
Chasse-Spleen, un véritable moulis qui 
bénéficie des mêmes soins que son 
grand frère ! L'attaque est franche et nette 
avec des tanins bien présents. Le vin se  
poursuit sur une belle finale.

Bouteille 75cl x 6
32913
22,90 €

CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN

AOP Margaux
Margaux De 
Monbrison
60% Cabernet-Sauvignon, 30% Merlot et 
10% Cabernet Franc
Né sur les croupes graveleuses d’Arsac, 
tout au sud de l’appellation, ce vin est 
l’exemple parfait du Margaux élégant, 
intense et complexe, à la bouche 
soyeuse. Du cabernet franc apporte un 
supplément d’énergie, en complément 
du cabernet-sauvignon majoritaire 
et du merlot. Et il est prêt à déguster 
aujourd’hui !

Bouteille 75cl x 6
44120
12,10 €

Acquis en 1922 par l’Américain 
Robert M. David, ce cru fondé au 
XVIIIes. et commandé par une 
élégante gentilhommière a été 
remis sur les rails dans les années 
1980 par son petit-fils Jean-Luc 
Vonderheyden (disparu en 1992). 
Le frère de ce dernier, Laurent, 
conduit aujourd’hui un vignoble de 
15 ha d’un seul tenant, au sud de 
Margaux.

CHÂTEAU DE 
MONBRISON
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Saint-Estèphe-Cru 
Bourgeois Supérieur
Château Sérilhan
60% Cabernet Sauvignon et 40% Merlot
Dominé par le cabernet-sauvignon, 
avec un complément de merlot, Château 
Sérilhan 2018 dévoile une expression 
mêlant le fruit aux notes mentholées 
et épicées, avec des tanins fermes 
mais au toucher soyeux. Salué par les 
dégustateurs internationaux, ce Cru 
Bourgeois Supérieur s’illustre parmi les 
plus belles réussites du millésime.

Bouteille 75cl x 6
44121
9,10 €

Didier Marcelis, à la tête du Château Sérilhan 
depuis 2003, a beaucoup œuvré pour rénover 
le domaine familial de 12 hectares, lequel 
avait été acquis par son grandpère en 1832. 
L’objectif était de hisser progressivement les 
vins au meilleur niveau de l’appellation

DIDIER MARCELIS

Lalande-de-Pomerol
Château Âme De 
Musset
80% Merlot, 10% Cabernet Franc et 10% 
Cabernet-Sauvignon
Âme de Musset provient de cinq 
hectares de graves profondes sur des 
argiles avec présence de crasses de 
fer. L’assemblage favorise largement 
le merlot, avec un apport de cabernets 
(franc et sauvignon). Alors que le 
vigneron est habituellement connu pour 
ses vins d’un grand classicisme, Âme de 
Musset tranche avec un registre riche 
et puissant.

Bouteille 75cl x 6
44117
10,10 €

Pascal Delbeck fait partie de nos 
plus chers « Talents Vignerons ». 
L’ancien régisseur du Château 
Ausone, également ex-propriétaire 
du Château Belair - tous deux 
1ers Crus Classés historiques de 
Saint-Emilion - continue de faire 
des merveilles à Saint-Georges 
Saint-Emilion, la plus confidentielle 
des  AOC dites satellites, ainsi qu’à 
Lalande de Pomerol

PASCAL DELBECK

AOP Côtes-de-Bourg
Nature Peinture
Merlot, Cabernet Sauvignon
Œil : Rouge foncé. Nez ; fruits reouges et 
noirs, notes de poivre. Bouche ; Souple 
et gourmande

Bouteille 75cl x 6
44109
8,50 €

Les Hubert, vignerons en 
biodynamie dans le Bordelais

FAMILLE HUBERT
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Vincent Fabre
RIVE GAUCHE  
"Mon épouse et moi même 
concentrons tous nos efforts pour 
vous offrir des grands vins issus d’un 
assemblage de Cabernet Sauvignon, 
de Merlot et de Petit Verdot, avec 
un vignoble travaillé en culture 
raisonnée et une priorité donnée au 
développement durable aussi bien à 
la vigne qu’au cuvier. " 

DOMAINES FABRE

AOP Haut-Médoc 
Château la Tonnelle
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot
Bel équilibre du fruit, des épices et du tanin.

Bouteille 75cl x 6
2116
11,20 €

AOP Haut-Médoc 
Cru Bourgeois 
Château Lamothe-Cissac
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot
Structure puissante et veloutée. Finale réglissée.

Bouteille 75cl x 6
28158
11,60 €

AOP Haut Medoc
Fabre On The Rock
100% Malbec
Fabre on the Rocks sort des sentiers battus traditionnels du 
Bordelais. Adieu le Cabernet Sauvignon et le Merlot, place 
au Malbec ! Ce cépage s’épanouit idéalement sur la butte où 
nous l’avons planté. Les cailloux calcaires parsèment le sol 
de cette parcelle, d’où son nom !

Bouteille 75 x 6
43961
7,80 €        
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RIVE GAUCHE
Catherine d’Halluin Boyer est la 
4ème génération à gérer les 90ha 
du domaine familial Mayne du 
Cros. Elle met toute sa passion 
et ses compétences pour offrir 
des vins fruités, souples et ronds, 
agréables à boire.
Les vins du Château se distinguent 
par leur exubérance en fruits, 
tant pour les blancs que pour les 
rouges.

AOP Graves
Château  
Haut-Mayne 
Blanc
Sauvignon, Sémillon
Un nez plaisant et aromatique 
Délicieux bouquet aux notes 
d'agrumes et de fleurs blanches 
avec une touche vanillée.

Bouteille 75cl x 6
36588
7,90 €

AOP Graves
Château  
Haut-Mayne 
Rouge
Cabernet Sauvignon, Merlot
Ce vin se caractérise par sa grande 
finesse, sa structure à la fois élégante 
et corsée. Le nez révèle des épices, 
des accents boisés et des arômes 
prononcés de fruits rouges et noirs.

Bouteille 75cl x 6
36587
7,90 €

DOMAINE BOYER
RIVE GAUCHE  
"En constante recherche d’excellence, le Château 
Fourcas Hosten met l’humain, la faune et la flore 
au cœur de ses préoccupations. La propriété s’est 
ainsi engagée en 2011 dans le SME avec la volonté 
d’atteindre 100% du vignoble très bientôt. " 

CHÂTEAU 
FOURCAS HOSTEN

AOP Saint-Julien
Chevalier de Labottière  
Rouge
Cabernet Sauvigon, Merlot
Belle robe grenat agrémentée de reflets sombres. 
Le nez est intense et complexe avec des notes de 
fruits rouges, pruneau, tabac. Bouche puissante et 
opulente avec des tanins fins et veloutés 

Bouteille 75cl x 6
43234
18,60 €

AOC Listrac-Médoc
Château Fourcas Hosten  
Rouge
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot
Robe rubis intense. Le nez est 
harmonieux, floral, avec des notes 
de mûres et de cassis. En bouche, 
des tanins fins, de la fraîcheur et 
beaucoup de précision dans la 
structure du vin.

Bouteille 75cl x 6
42905
16,10 €
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AOP Chablis
Domaine 
Christophe Patrice
Chardonnay
Un nez d’agrumes et fruits blancs comme la 
pêche.  Une bouche minérale, franche sur 
des notes citronnées très rafraîchissantes. Le 
Chablis Domaine Christophe Patrice a reçu la 
Médaille d’Or à l’International Challenge 2019 
Gilbert et Gaillard.

Bouteille 75cl x 6
41247
12,50 €

AOP Petit Chablis
Domaine 
Christophe Patrice
Chardonnay
Un nez d’agrumes et notes florales. Une 
bouche franche sur une trame minérale 
et citronnée. Le Petit Chablis Domaine 
Christophe Patrice a reçu la Médaille d’Or 
à l’International Challenge 2019 Gilbert et 
Gaillard

Bouteille 75cl x 6
41246
11,25 €

DOMAINE 
CHRISTOPHE 
PATRICE 

Une famille installée à Beine depuis 
des générations. Christophe Patrice 
travaille dans le domaine familial 
auprès de son père et de ses oncles 
depuis 1996. Épris de liberté, il 
s'installe seul sur un vignoble de 
5 hectares en 2006. En 2011, il 
reprend le domaine Daniel Roblot, 
représentant aujourd'hui un vignoble 
d'une superficie de 22 hectares, d'une 
moyenne d'âge de 45 ans.

PIGNERET FILS

Mercurey
Mercurey Rouge
100% Pinot Noir
Œil : Rouge Rubis. Nez : Framboises, fraises, cerises. 
Bouche : Un vin riche et entier

Bouteille 75cl x 6
44250
16,95 €

La tradition bourguignonne de Père en Fils depuis 5 générations. Moroges est un petit village 
bourguignon situé au coeur de la Côte Chalonnaise, à mi-chemin entre Givry et Montagny-les-
Buxy. De siècle en siècle, les Morogeois ont su s’adapter au rythme de la vigne. De ce terroir 
principalement argilo-calcaire, nous cultivons les quatre cépages communs à la Bourgogne; le 
Chardonnay et l’Aligoté pour les blancs, le Pinot Noir et le Gamay pour les rouges.

Mercurey
Mercurey Blanc
100% Chardonnay
Œil : Robe dorée. Nez : Arômes de fleurs blanches, 
noisettes, amandes. Bouche : Onctueuse et 
gourmande

Bouteille 75cl x 6
44248
17,45 €
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AOP Mercurey
Pascal Lemonde
Pinot noir 
Des arômes francs et délicats, sur des 
fruits rouges (cerise). De la fraîcheur en 
bouche et des tanins tendres.

Bouteille 75cl x 6
41794
17,10 €

Situé au cœur du vignoble de la côte chalonnaise, 
le Domaine Lemonde a vu se succéder 3 
générations. Aujourd’hui, c'est 11 hectares de 
vignes dans le respect des traditions et de 
l’environnement.

DOMAINE  
PASCAL LEMONDE

Sélection Sylvain Rozier
Éclat de Chardonnay 
Chardonnay
Œil : Belle couleur or brillant, avec des 
reflets verts.  
Nez : Arômes typiques du chardonnay, 
parfums de fleurs blanches et de pêches 
de vignes.  
Bouche : Notes de fruits blancs et 
d’agrumes, la clémentine ; gras et fraîcheur.

Bouteille 75cl x 6
42908
4,95 €

Sélection Sylvain Rozier
Cœur de Pinot 
noir

Œil : Robe rouge grenat, reflets violets.  
Nez : Des arômes de rose et de cerise. 
Bouche : Le croquant de la cerise, fraise 
confiturée. Bel équilibre, tanins très 
fondus.

Bouteille 75cl x 6
42910
5,90 €

Sélection Sylvain Rozier
Grain de Gamay

Œil : Robe grenat, aux reflets violines.  
Nez : Arômes de fraise et la groseille ainsi 
que des notes de poivre blanc   Bouche : 
Arômes croquants de fruits rouges. Finale 
réglissée très rafraîchissante.

Bouteille 75cl x 6
42911
5,30 €

La petite maison artisanale de Sylvain ROZIER est très attachée à ces beaux cépages que sont le 
Chardonnay, le Gamay et le Pinot Noir.  Chaque année, elle s’efforce de trouver les meilleures cuvées 
pour créer « Eclat de Chardonnay », « Cœur de Pinot » et « Grain de Gamay » ; et offrir la pureté et la 
typicité de chacun de ces cépages.  Le fruit, la fraîcheur et le croquant de chacun de ces trois cépages 
prédominent dans la sélection.

UNE SÉLECTION SYLVAIN ROZIER 
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MÂCONNAIS
Domaine familial créé en 1921, d’une superficie de 55 ha. 
"Notre objectif, année après année, est de vendanger avec un maximum de 
maturité pour obtenir des vins fruités aromatiques et charnus."

DOMAINE MARILLIER

AOP Bourgogne
Bourgogne Aligoté
Aligoté
Un vin tonique au nez très fruité.

Bouteille 75cl x 6
32513
8,10 €

Bouteille 37,5cl x 12
32512 
5,15 € 

AOP Mâcon-Igé
Clos Saint Germain
Chardonnay
Intensité aromatique sur les fruits blancs et 
belle vivacité.

Bouteille 75cl x 6
32514
7,60 € 

AOP Bourgogne
Pinot Noir
Pinot Noir
Un Pinot Noir classique, robe claire, notes 
de cerise. 

Bouteille 75cl x 6
33214
9,90 € 

AOP Bourgogne
Chardonnay
Chardonnay
Vin vif avec beaucoup de minéralité. 

Bouteille 75cl x 6
39123
9,90 €

DOMAINE  
SOPHIE MARTIN

AOP Saint-Véran 
Domaine Sophie Martin 
Chardonnay
Au sud du Mâconnais, au cœur de la Bourgogne, l'Appellation 
d'Origine Contrôlée Saint-Véran bénéficie d'une situation 
géographique exceptionnelle, au carrefour de trois régions 
gastronomiques que sont la Bourgogne, le Beaujolais et la 
Bresse.

Bouteille 75cl x 6
42902
11,70 €
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Depuis son berceau d’origine 
situé sur la colline de Corton, la 
Maison Louis Latour contemple 
plus de deux siècles d’histoire 
bourguignonne.  Fondée en 
1797, elle a su traverser les 
époques et s’est imposée 
naturellement en dépositaire 
d’une tradition séculaire. 
Authentique, la Maison a 
toujours mis un point d’honneur 
à demeurer indépendante et 
familiale. Chaque génération a 
oeuvré à la préservation de ce 
patrimoine exceptionnel, tout 
en assurant l’avenir grâce à un 
esprit visionnaire et ambitieux.

AOP Pouilly Fuissé
Pouilly-Fuissé
100% Chardonnay
D’une robe jaune pâle, notre 
Pouilly-Fuissé 2021 présente un nez 
frais dévoilant des notes d’amande 
fraîche et de pamplemousse rose. 
Sa bouche est franche avec une 
touche de chlorophylle en finale.

Bouteille 75cl x 6
44088
25,80 €

AOP Savigny Les 
Beaunes
Savigny Les 
Beaunes
100% Chardonnay
D’une robe brillante jaune pâle, 
notre Savigny-les-Beaune blanc 
2019 offre au nez des notes de 
noisette grillée et de miel d’acacia. 
En bouche c’est un vin ample et 
rond avec des arômes de vanille et 
de brioche. Belle finale minérale.

Bouteille 75cl x 6
44087
24,30 €

AOP Pommard
Pommard
100% Pinot Noir
Notre Pommard présente une robe 
profonde aux reflets rubis. Son nez 
dévoile des notes de cerise griotte, 
de café et d’épices. Sa bouche 
fraîche, aux arômes de cerise et aux 
tanins élégants, révèle une finale 
minérale.

Bouteille 75cl x 6
44085
38,50 €

Santenay
Santenay
100% Pinot Noir
Notre Santenay 2020 présente une 
robe rubis. Son nez révèle des notes 
de cerise, de framboise et de sous-
bois. Sa bouche, ronde et souple, 
dévoile des arômes de moka et de 
réglisse. Le tout sur un bel équilibre.

Bouteille 75cl x 6
44079
24,20 €

Meursault
Meursault
100% Pinot Noir
Notre Meursault rouge 2020 
présente une robe profonde aux 
reflets grenat. Son nez intense 
dévoile des arômes de sous-bois, de 
framboise et de cerise. Sa bouche, 
ample et généreuse, révèle des 
notes de cerise et de café avec une 
finale aux tanins élégants.

Bouteille 75cl x 6
44081
34,70 €

Située juste au sud de 
Volnay et Pommard 
dans la Côte de 
Beaune, cette vaste 
appellation est plus 
généralement connue 
pour la réputation 
de ses vins blancs 
exceptionnels, mais 
elle produit également 
des vins rouges d’un 
grand caractère. Assez 
clair en couleur, le nez 
est typique du Pinot 
Noir, riche d’arômes 
de fruits rouges et de 
fleurs, la fin de bouche 
est longue

LOUIS LATOUR



 21

Ardèche
Grand Ardèche
100% Chardonnay
La robe de notre Grand Ardèche 2021 
est d’une couleur jaune pâle et brillante 
aux reflets dorés. Son nez, intense et 
complexe, dévoile des arômes d’amande 
grillée. Sa bouche, ample et ronde, révèle 
à nouveau des notes d’amande fraîche 
accompagnées de notes de torréfaction 
et d’une belle fraîcheur en finale. Belle 
longueur

Bouteille 75cl x 6
44089
10,20 €

MAISON LOUIS LATOUR
VALLÉE DU RHÔNE

MAISON LOUIS LATOUR
COTEAUX DU VERDON
Valmoissine
Valmoissine
100% Pinot Noir
Le Valmoissine 2021 présente une robe 
rubis intense à reflet grenat. Son nez est 
puissant avec des arômes de mûre et de 
cassis. La bouche est ronde et offre des 
notes de cassis et de sous-bois. La finale 
révèle une belle tenue en bouche.

Bouteille 75cl x 6
44086
9,20 €

Hautes-Côtes de Nuits
La vigneronne Danièle Bonnardot a repris le 
domaine familial situé à Villers-La-Faye, au cœur 
des Hautes-Côtes de Nuits, à 7 km de Nuits-St-
Georges et 10 km de Beaune.
Des vignes de 40 ans. Une vinification en cuves 
puis élevage 10 mois en foudres de chêne.

DOMAINE BONNARDOT

AOP Hautes-Côtes de Nuits
Coup de Foudre  
Pinot Noir
Vin élégant et savoureux d’une belle robe rubis. Il privilégie 
des arômes de fruits rouges.

Bouteille 75cl x 6
33215 
13,40 €

C'est avec enthousiasme que l'équipe du Domaine 
Millet transmet sa passion pour le vin de Chablis. Les 
vins élaborés par le Domaine sont fins, élégants et 
purs. 

DOMAINE MILLET
LOUIS LATOUR

Sélection Sylvain Rozier
AOP Petit Chablis,
Domaine Millet
Chardonnay
Belle vivacité soutenue par du gras et des arômes persistants.

Bouteille 75cl x 6
37553
12,30 €
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Champagne
Brut Rosé
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier
En bouche, l’attaque est précise, ciselée, 
fraîche, emplissant le palais de notes de fruits 
rouges avec une touche de minéralité. C’est 
un rosé d’assemblage ample, délicat, avec 
suffisamment de rondeur pour accompagner 
desserts, mais aussi sushis et viande blanche. 
Le Brut Rosé Billecart-Salmon possède une très 
belle finale, nette et fraîche.

Bouteille 75cl x 6
21219
59,60 €

Champagne
Brut Réserve
Pinot Meunier, Pinot Noir
Ce Brut Réserve est une cuvée aérienne, 
élégante et vive. Au nez, notes gourmandes de 
fruits et notamment de poire mûre. En bouche, 
après une attaque franche et ciselée, le Brut 
Réserve Billecart-Salmon offre des arômes 
riches et complexes.

Bouteille 75cl x 6
2066
39,00 €

LA MAISON BILLECART-SALMON fait partie du 
cercle restreint des grandes maisons qui ont su 
augmenter les volumes tout en conservant une 
grande qualité. Fondée en 1818 à Mareuil-sur-
Aÿ, elle ne s’est pas écartée au fil du temps de 
ses principes fondateurs : finesse, équilibre et 
élégance.
La Maison Billecart-Salmon exploite une trentaine 
d’hectares et achète des raisins essentiellement 
dans des terroirs classés grand cru ou premier 
cru. 

BILLECART-SALMON

Champagne
Brut Sous Bois
Chardonnay, Pinot Noir, Meunier 
Une maîtrise totale de l’art de l’assemblage, 
retrouvant l’esprit et le savoir-faire ancestral 
des champagnes originels. Cette cuvée unique, 
entièrement vinifiée sous bois, est composée 
respectueusement des 3 cépages champenois

75cl x 6
35390
60,70 €
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"Depuis 1743, partager nos champagnes avec le monde entier 
est notre inspiration et notre raison d’être" 

Champagne
Moët & Chandon  
Impérial Brut
Cuvée emblématique de la Maison 
depuis 1869, Moët Impérial en est 
l’expression la plus accomplie et la 
plus universelle. Moët Impérial intègre 
toute la diversité des cépages, toute la 
richesse des terroirs et des vendanges 
de Champagne, pour révéler dans 
son intégralité la complexité qui le 
caractérise. Vibrant et généreux, Moët 
Impérial se distingue par son fruité 
éclatant, son palais savoureux et sa 
maturité élégante.

Bouteille 75cl x 6
2037
36,00 €

Magnum 150cl x 3
2026
83,80€

MOËT & CHANDON VEUVE CLICQUOT

Champagne
Veuve Clicquot 
Brut

Véritable représentant de la famille 
brut, Carte Jaune reflète l’esprit 
pionnier de Madame Clicquot. 
Défendant l’excellence avant tout, 
Veuve Clicquot vit aujourd’hui encore 
selon sa devise : « Une seule qualité, 
la toute première. »

Bouteille 75cl x 6
2043
39,00 €

Champagne de Saint-Gall 
bénéficie d’un terroir exceptionnel 
et met en œuvre de manière 
collective des savoir-faire 
artisanaux transmis de génération 
en génération. Avec le temps et 
grâce à la passion inébranlable 
de ses vignerons, la maison peut 
proposer des vins originaux, au 
style pur et élégant.

Champagne 
De Saint-Gall  
Blanc de Blancs  
1er Cru 
Chardonnay
Une belle robe pâle.  
Un nez de fleurs blanches et de tilleul. 
Une Bouche délicate, minérale et d’une 
délicieuse fraîcheur.

Bouteille 75cl x 6
41896
24,80 €

DE SAINT-GALL 
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Champagne 
La Cuvée, Brut
Chardonnay, Pinot Noir  et Pinot Meunier
Subtil et équilibré, il présente une belle 
rondeur et des saveurs de fruits blancs.

Bouteille 75cl x 6
2041
34,60 €

Laurent-Perrier est 
reconnu pour son goût et 
la constance de sa qualité, 
cuvée après cuvée. Il a 
su pour cela utiliser les 
usages traditionnels de 
la Champagne, mais 
aussi initier de nouvelles 
approches techniques 
d’élaboration. 

LAURENT-PERRIER

Champagne
Paul Romain Brut
Pinot noir, Meunier, Chardonnay
Au nez, des notes de fruits jaunes.  
En bouche, la fraîcheur et les fruits 
dominent, une agréable persistance.

Bouteille 75cl x 6
30575
21,90 €

Champagne 
Paul Romain  
Blanc de Blancs
Chardonnay
Une robe jaune pâle aux  reflets 
argentés. 
Au nez, des arômes délicats  et élégants 
de fleurs blanches et fruits jaunes. 
La bouche est franche et persistante.

Bouteille 75cl x 6
30805 
24,20 €

PAUL ROMAIN 

CHAMPAGNE DÉHU

Champagne
Brut
Pinot Meunier, Chardonnay, Pinot Noir
Un caractère ample et doux, surprenant 
de finesse.

Bouteille 75cl x 6
25879
19,80 €

BENOÎT DEHU
Aux portes de la Champagne, la 
Maison Déhu Père et Fils est issue 
d’une famille de vignerons depuis 
7 générations. 
Aussi rigoureuse que pleine d’élan, 
la Maison se tourne toujours vers 
l’avenir !
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Notre histoire a débuté avec 
le désir singulier de célébrer la 
diversité des terroirs viticoles à 
travers le monde. Nous avons 
planté notre premier pied de 
vigne en Argentine en 1959. C’est 
ici que nous avons eu l’idée de 
créer Chandon Garden Spritz. 
Ce Spritz est élaboré à partir de 
notre Chandon argentin Brut, élu 
meilleur vin de sa catégorie en 
2020 au CSWWC (Champagne 
and Sparkling Wine World 
Championships), il est ensuite 
assemblé à notre macérat 
d’extraits naturels d’écorces 
d’oranges sourcées localement et 
relevé par notre mélange secret 
d’herbes et d’épices.

Effervescent
Chandon  
Garden Spritz
Une robe orange pale, naturellement 
colorée. Nez : Fruité et végétal avec des 
notes florales et de brioche.  Bouche : 
Minéralité, sucrosité et amertume 
s’équilibrent dans un assemblage précis.

Bouteille 75cl x 6
40804
14,50 €

Magnum 150cl x 4
41862
34,55 €

LA TABLE 
DES 
SOMMELIERS

Effervescent
Saint-Charles du Roy 
Blanc de Blancs 
Brut
Ugni Blanc, Colombard, Chardonnay, Terret Bourret, Menu Pinot
Des notes de fruits frais complétées de touches florales. De la fraîcheur 
et une belle longueur en bouche.

Bouteille 75cl x 12
30806
4,10 €

MAISON CHANDON

Effervescents
Café de Paris  
Blanc de Blancs  
Brut BIO 
Sauvignon, Ugni blanc, Sémillon, Char-
donnay, Chenin, Colombard  
Une robe jaune pâle aux reflets verts 
avec de fines bulles. Au nez, un arôme 
léger et complexe, alliant des notes 
florales à des notes d’agrumes. La 
bouche est fraîche avec  des notes 
d’agrumes et de fleurs blanches. 
Médaille d’Argent Effervescents du 
monde 2020

Bouteille 75cl x 6
41889
5,75 €

Pour partager avec ses amis un repas simple 
et chaleureux ou se retrouver après le travail 
autour d’une planche de tapas, Café de Paris 
est le parfait allié d’un moment gourmand et 
spontané.
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IGP Ile de Beauté
Casanova Muscatu 
Frizzante
Muscat d’Alexandrie 
La robe est jaune clair aux reflets dorés, le 
nez très intense exalte des notes de fleurs 
blanches et de fruits exotiques, la bouche est 
suave et très riche en arôme.  

Bouteille 75cl x 6
37675
11,60 €

DANIEL BARCELO 
Situé dans la région de l'Inzecca, le 
domaine a été relancé par Daniel 
Barcelo en 2010. Pour Daniel, le 
vin est une passion et une tradition 
grâce à sa famille, vignerons depuis 
4 générations. Il développe une 
démarche « Agri Confiance ».

DOMAINE BARCELO

IGP Ile de Beauté
Domaine Barcelo
Niellucciu, Sciaccarellu, Merlot, Syrah
Niellucciu fin et élégant aux notes de fruits 
rouges et  d'épices. Attaque agréable avec 
des tanins fondus.

Bouteille 75cl x 6
34905
6,30 €

IGP Ile de Beauté
Domaine Barcelo
Chardonnay, Vermentinu
Nez muscat, fruits blancs crémeux, belle 
fraîcheur.

Bouteille 75cl x 6
34906
6,30€

IGP Ile de Beauté
Domaine Barcelo 
Niellucciu, Sciaccarellu, Grenache, Merlot
Robe rose pâle, reflets saumon. Harmonieux, 
fruité et gourmand.

Bouteille 75cl x 6
34907
6,30 €
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IGP Ile de Beauté
San Pieru - Rouge
Syrah, Nielluccio
Une robe pourpre et un nez floral 
rappelant le maquis.  La bouche 
croquante et soyeuse développe des 
notes de petits fruits rouges. La finale 
s’exprime sur des notes de réglisse et 
d’épices.

Bouteille 75cl x 12
41181
6,20 €

IGP Ile de Beauté
San Pieru - Blanc
100% Vermentinu
Une robe jaune claire et brillante.
Un nez expressif sur des notes 
aromatiques de fleurs et d’agrumes.
En bouche, l'attaque est franche et 
fraîche. Un vin bien équilibré entre le gras 
et la fraîcheur.

Bouteille 75cl x 12
44025
6,20 €

IGP Ile de Beauté
San Pieru - Rosé
Sciacarellu, Grenache
Robe rose pâle aux arômes fins de petits 
fruits rouges et de fleurs de garrigue.

Bouteille 75cl x 6
36289
6,20 €

Magnum 150cl x 6
38839
12,40 €

LA TABLE DES SOMMELIERS

La Table des Sommeliers est la 
garantie de vins aux constances 
gustatives et aux profils 
adaptés à tous les instants de 
consommation ; des cuvées 
pour satisfaire les besoins des 
restaurateurs en répondant aux 
attentes des consommateurs. 
Tous les vins sont sélectionnés 
par la commission vins de 
Distriboissons et sont élaborés 
et régulièrement contrôlés par 
Claude Charié d’Aromavinis. 
«L’élaboration d’un vin, c’est l’art 
de transporter l’authenticité du 
terroir et des arômes. » 

Claude Charié,
Maître Assembleur

IGP Ile de Beauté 
Don Paolu 
Rouge
Syrah, Nielluciu 
Une attaque ronde et vanillée. La finale, 
caractéristique du terroir Corse est 
épicée.

Bouteille 75cl x 6
39075
6,20 €

BIB  5L
39078
5,50 €/L

LES VIGNERONS 
D'AGHIONE

Depuis 1975, douze familles travaillent la 
vigne avec passion. Au cœur de la mer 
méditerranée, les Vignerons d'Aghione 
vous offrent des produits élaborés avec 
goût.

IGP Ile de Beauté 
Don Paolu 
Blanc
Chardonnay, Vermentinu
Une bouche équilibrée avec une 
finale ronde et suave

Bouteille 75cl x 6
39073
6,20 €

IGP Ile de Beauté 
Don Paolu 
Rosé
Merlot, Sciaccarellu
Un vin frais et désaltérant avec une 
finale tout en finesse.

Bouteille 75cl x 6
39074
6,20 €

BIB  5L
39077
5,50 €/L
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Maison Castel offre des vins qui affirment leur 
caractère, étonnent par leur singularité et 
partagent le goût des choses bien faites. 
Cédric Jenin et sept autres winemakers 
coordonnent la création, la sélection et le suivi 
des vins pour créer des cuvées d’exception.

CÉDRIC JENIN

IGP Pays d’Oc 
Maison Castel  
Grande Réserve
Chardonnay
Onctueux et long en bouche, avec une 
finale délicatement vanillée.

Bouteille 75 cl x 6
41728
5,30 €

IGP Pays d’Oc
Maison Castel  
Grande Réserve
Merlot
Velouté et rondeur pour un vin complexe 
et aromatique.

Bouteille 75 cl x 6
41748
5,30 €

IGP Pays d’Oc
Maison Castel  
Grande Réserve
Pinot noir
Profil dense, concentré  
et complexe.

Bouteille 75 cl x 6
41730
5,30 €

IGP Pays d’Oc
Maison Castel  
Grande Réserve
Viognier
Notes florales de fleurs blanches avec 
une pointe de torréfaction.

Bouteille 75 cl x 6
41729
5,30 €

IGP Pays d’Oc
Maison Castel  
Grande Réserve
Syrah
Rondeur, finesse et complexité pour un 
vin racé puissant et épicé.

Bouteille 75 cl x 6
41787
5,30 €

AOP Languedoc - Pézénas
Maison Castel 
Séries Limitées

Les séries limitées Maison Castel : des vins 
d’auteur singuliers, provenant d’un terroir 
d’exception en quantités limitées.  
La cuvée « Languedoc Pezenas » joue 
avec les cépages phares régionaux : Syrah, 
Grenache, Mourvèdre et Carignan. Leur 
association harmonieuse crée la complexité 
recherchée.

Bouteille 75 cl x 6
41786
15,50 €
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Claude Charié 
« L’élaboration d’un vin, 
c’est l’art de transporter 
l’authenticité du terroir et des 
arômes.  » 
CLAUDE CHARIÉ,
Maître Assembleur

IGP Pays d’Oc 
Vigne Antique 
Chardonnay
Fraîcheur et onctuosité sur des notes de 
fruits secs.

Bouteille 75cl x 12
30576
4,90 €

  BIB 10L 
30582
5,00 € / L

IGP Pays d’Oc 
Vigne Antique
Sauvignon
Vif et frais avec des notes de fruits exotiques.

Bouteille 75cl x 12
30584
4,50 € 

  BIB 10L 
30585  
4,30 € / L

IGP Pays d’Oc 
Vigne Antique
Cinsault
Frais et délicat avec un beau fruité et une 
finale gourmande.

Bouteille 75cl x 12
30586
3,60 € 

  BIB 10L 
30587
3,80 € / L

IGP Pays d’Oc 
Vigne Antique
Merlot
Souple et onctueux aux arômes de fruits 
rouges intenses.

Bouteille 75cl x 12
30580
3,60 €

  BIB 10L 
30581
3,60 € / L

IGP Pays d’Oc 
Vigne Antique
Syrah
Gorgé de fruit, gourmand et bien équilibré.

Bouteille 75cl x 12
30583
3,60 € 

La Table des Sommeliers 
est la garantie de vins aux 
constances gustatives et aux 
profils adaptés à tous les 
instants de consommation ; 
des cuvées pour satisfaire les 
besoins des restaurateurs en 
répondant aux attentes des 
consommateurs. 
Tous les vins sont sélectionnés 
par la commission vins de 
Distriboissons et sont élaborés 
et régulièrement contrôlés par 
Claude Charié d’Aromavinis. 

LA TABLE DES SOMMELIERS
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IGP Pays d’Oc 
Le Vin des 
Gaulois 
Merlot, Cabernet sauvignon
Le Vin des Gaulois rouge, un heureux 
mariage de Merlot et de Cabernet- 
Sauvignon, est un vin franc. Il s’accorde à 
merveille avec vos mets traditionnels !

Bouteille 75cl x 12
39132
5,40 €

IGP Pays d’Oc 
Le Vin des 
Gaulois
Chardonnay
Un bel équilibre de gras, de fraîcheur 
et de fruits exotiques caractérisent 
le Vin des Gaulois blanc. Un vin 100% 
chardonnay

Bouteille 75cl x 12
39131
5,40 €

IGP Carcassonne 
Au Fil du Rouge
Marselan
Un vin rouge concentré, aux arômes de 
fruits rouges confiturés et épicés.

Bouteille 75cl x 12
42454
4,30 €

Jean-Louis PUJOL et son fils Fabien sont 
issus d’une famille de vignerons depuis 
5 générations. 
À la tête du Château de Grézan 
depuis près de trente ans, ils œuvrent 
artisanalement à la pérennité et 
à l’amélioration incessante des 
productions du vignoble.
Le vignoble dominé par un sous-sol 
de schistes se trouve à 20 km au nord 
de Béziers, dans le département de 
l’Hérault.

IGP Pays d’Oc 
Grézan
Chardonnay
Rondeur rare pour un vin du sud, grande 
amplitude: arômes complexes de fruits frais, 
de fruits au sirop, de vanille.

Bouteille 75cl x 6
34903
7,10 €

CHÂTEAU GRÉZAN
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Vin de France
Et si on respirait 
plus fort
100% Grenache
Un vin éclatant tout en gourmandise qui 
privilégie l’élégance et la précision de la 
texture. Arôme de fruits murs

Bouteille 75cl x 6
44263
7,75 €

 

La diversité règne au sein de notre collectif mais nous sommes unis autour d’un simple constat : notre territoire a 
une force et une beauté sans égal. L’Amour de notre terroir a donné naissance à Artisans Partisans. Nous l’écoutons, 
le ressentons et travaillons pour le sublimer. Nous sommes ses apprentis. La Terre nous apprend chaque jour 
respect, sincérité, solidarité et humilité. Ce sont nos valeurs et nous voulons les partager. L’artisan est celui qui met 
son art au service d’autrui. Nous sommes des Artisans. Rejoignez le camp des Partisans !

Vin de France
J’ai un rêve 
cultiver la réalite
100% Grenache Blanc
Un vin de juste maturité sur l’équilibre, 
arômes de fruits jaunes, de leur 
d’amandiers, de reine claude

Bouteille 75cl x 6
44261
7,95 €

 

Vin de France
Je vois la vie en 
vert
100% Carignan
Œil : Robe Grenat profonde. Nez : un joli 
bouquet de êtits fruits rouges légèrement 
confiturés et épicés. Bouche : Franche, 
croquante de fruits mûrs avec des tanins 
tout en rondeur

Bouteille 75cl x 6
44262
7,95 €

 

Vin de France
La nature connait 
le chemin
100% Chenin
Œil : Jolie robe doré. Nez : des notes de 
fruits secs et d’abricots. Bouche : vive et 
profonde

Bouteille 75cl x 6
44259
7,95 €

 

Vin de France
Rêver votre vie 
sur terre
100% Chardonnay
Œil : Robe claire. Nez : Agrumes. Bouche : 
acidité fraiche et équilibrée

Bouteille 75cl x 6
44258
7,95 €

 

IGP Pays d’Oc 
Capucine  
Premier rendez-vous
Syrah, Carignan, Grenache
Une robe rubis. Un nez de fruits délicats La 
bouche est veloutée avec des tanins tendres.

Bouteille 75cl x 6
41713
7,20 €
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"Une région entre montagne 
et mer, 160 ha de vignes sur 
un terroir riche de diversité 
biologique, géologique et 
climatique. C’est dans ce cadre 
idyllique que nous avons la 
chance de vivre et travailler 
à l’écoute de la Nature. Nous 
recevons avec gratitude ce 
qu’elle nous offre et travaillons 
pour le sublimer."

Le Hameau des Ollieux a été fondé 
en 1860 dans le terroir de Boutenac. 
Ce vaste vignoble familial, à 
l'origine dépendance de l'abbaye de 
Fontfroide, est resté dans la même 
famille depuis lors.  Jacqueline et 
François Bories, rejoints en 2001 par 
leur fils Pierre cultivent ce vignoble 
de 65ha en conversion Bio sans 
désherbants ni pesticides.

IGP Pays d’Oc 
Château Ollieux 
Romanis 
Cuvée Prestige
Roussanne, Grenache blanc, Marsanne
La Cuvée Prestige Ollieux Romanis blanc 
provient de parcelles sélectionnées âgées 
de 15 à 40 ans. Robe jaune doré.  Le nez 
est complexe, toasté, fruits jaunes mûrs. La 
bouche est ample, minérale et ciselée

Bouteille 75cl x 6
41716
17,50 €

 

IGP Pays d’Oc 
Château Ollieux 
Romanis 
Cuvée Prestige
Carignan, Mourvèdre, Syrah, Grenache
La Cuvée Prestige Ollieux Romanis rouge  
provient de levures indigènes pour les Syrah 
et les Mourvèdre, et de levures traditionnelles 
pour les autres cépages. Robe rubis profond.  
Le nez est sur le tabac, puissant, animal. La 
bouche est racée, complexe avec de jolis 
tanins.

Bouteille 75cl x 6
41715
11,90 €

 

DOMAINE OLLIEUX ROMANIS 
AOP Corbières
Hameau des Ollieux  
La Coumbe
Carignan, Grenache noir et Syrah
Une robe intense et profonde.
Le nez est caractérisé par des arômes de 
petits fruits rouges.
La bouche est assez grasse et puissante mais 
avec une belle fraîcheur.

Magnum 150cl x 3
43804
15,10 €
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AOP Côtes du Roussillon,
John Wine
Syrah, Grenache, Mourvèdre
Couleur rouge intense. Le nez est parfumé 
de petits fruits rouges. En bouche, il offre 
une belle souplesse et des saveurs de fruits 
des bois.

Bouteille 75cl x 6
36304
9,40 €

 
La Maison CAZES a opté pour 
un mode de culture qui repose 
sur le bien être de la plante, 
permettant ainsi la véritable 
expression du cépage dans son 
sol : la Biodynamie.
Implanté au cœur du 
Roussillon, sur la commune de 
Rivesaltes, ce domaine avait 
appartenu au Maréchal Joffre. 
Les vins du domaine sont 
également considérés vegan.

DOMAINE CAZES
IGP Côtes Catalanes, 
Samso  
Cinsault Nature
Cinsault 
Samsó (Cinsault), il semble que son 
origine soit la Provence... De là il a gagné le 
Languedoc et le Roussillon. Ses grappes aux 
grosses baies rondes, à la chair juteuse, d’une 
peau noir bleutée offrent à cette cuvée mono-
cépage finesse, souplesse et élégance.

Bouteille 75cl x 6
40864
8,60 € 

 

 

CELLIER DES 
DEMOISELLES 
Cellier des Demoiselles - 
Vignerons Coopérateurs. Notre 
nom, Cellier des Demoiselles, 
est un hommage à ces jeunes 
femmes du village qui, durant 
la première guerre mondiale, 
ont non seulement remplacé 
leurs hommes partis au front, 
mais ont aussi profondément 
marqué notre histoire.  Nous 
sommes une association 
de vignerons réunis en 
coopérative.
Chacun d’entre nous à la 
possibilité de développer 
ses cuvées, soit de manière 
individuelle ou collective, 
sous la signature. “Cellier des 
Demoiselles”.
Nous développons notre sens 
de l’indépendance, en étant 
petit parmi les gros et fiers 
de l’être.  Engagés dans une 
démarche écoresponsable, 
avec la mise en place 
progressive du label BIO, HVE 
et développement durable.  
(ISO 26000). Nous ne faisons 
pas seulement des vins, mais 
des vins porteurs de valeurs.

IGP Pays d’Oc
L’Envol - Rouge
Pinot noir
Une robe couleur rubis léger. Au nez, des 
notes complexes de fruits rouges (cerise). 
En bouche, des tanins souples soyeux. Un 
vin sur le fruit avec une belle longueur.

Bouteille 75cl x 6
42843
5,40 €

IGP Pays d’Oc
L’Envol - Blanc
Chardonnay
Une robe jaune doré.  Un nez intense, 
floral, sur les agrumes et les fruits jaunes.  
En bouche l’attaque est fraîche avec une 
belle longueur.

Bouteille 75cl x 6
42842
5,00 €
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AOP Pic Saint Loup
Les Costes
Syrah, Grenache
Une gourmandise pleine d'élégance.

Bouteille 75cl x 6
2088
10,90 €

Magnum 150cl x 3
25797
23,70 €

JEAN-PIERRE RAMBIER  
ET SA FAMILLE 
Situé sur la commune de Saint 
Jean de Cuculles, ce domaine 
familial se transmet depuis plus 
de cinq générations : 60 ha de 
vignes nichées au cœur de la 
garrigue !

FAMILLE JEAN-PIERRE RAMBIER 

AOP Pic Saint Loup 
Domaine Haut-Lirou
Grenache, Syrah
Du fruit, des épices, du soleil.

Bouteille 75cl x 6
2087
8,90 €

IGP Pays d’Oc
Viognier
100% Viognier
Œil : La robe est claire et très brillante, or 
jaune aux reflets argents. Nez : 1er nez délicat, 
frais, arôme confit abricot, prêche. Bouche : 
Onctueuses et fruité, arômes de fleurs 
blanches, finale de noisette grillée.

Bouteille 75cl x 6
44271
5,30 €

FAMILLE FABRE
"Le Château de Luc trouve ses 
origines dès le 5ème siècle. 
Son terroir sur les terrasses 
caillouteuses au pied de l’Alaric, 
confère à nos vins concentration et 
équilibre. "

CHÂTEAU DE LUC

AOP Corbières
Château Luc
Carignan, Syrah, Grenache, Mourvedre
Belle bouche de fruits noirs, mûre et 
cassis. Belle maturité des tanins, présents 
et soyeux. Finale longue, sur des notes 
de tapenade.

Bouteille 75cl x 6
2086
6,30 €
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Vin de France
C’est bien comme ça ! 
Sauvignon blanc, Vermentino
Robe jaune pâle. Au nez, des notes de fruit jaune 
et fleur blanche d’acacia.  La bouche est ample. Un 
vin rond avec une belle minéralité en finale.

Bouteille 75cl x 6
40229
7,00 €

IGP Pays d’Oc  
Le Temps des Gitans 
Syrah
Grand amateur de musique Manouche, Thierry a 
voulu faire un vin qui ressemble à cette musique : 
festif, léger et surprenant et qui se boit entre amis ! 
Une jolie étiquette dessinée par Cabu. Robe rubis. 
Au nez, une pointe de balsamique, note de sureau, 
de cassis et de violette. La bouche est souple avec 
du volume.

Bouteille 75cl x 6
41698
6,70 €

IGP Hérault 
Le Temps des Gitans
Carignan (vieilles vignes)
Robe rubis profond. Au nez, des notes de cassis et 
de confiture de mûre. La bouche est gourmande et 
tout en fraîcheur. 

Bouteille 75cl x 6
40227
6,80 €

C'est à la fin des années 80 
que Thierry et Pascal décident 
de reprendre l'exploitation 
familiale. Le passage en BIO 
se fait rapidement (en 1989). 
A l'image du vignoble, la 
vinification prolonge le travail 
de la vigne.

MAS DE JANINY  -  JULIEN FRÈRES
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IGP Pays d’Oc  
Secret de Lunes
Chardonnay
Un vin au nez de fleurs blanches et de fruits 
exotiques. Sa bouche est ronde avec une 
belle finale. 

Bouteille 75cl x 6 
39970
7,70 €

IGP Pays d’Oc 
Secret de Lunes
Viognier
Il offre des arômes gourmand d'abricot et de 
nectarine, caractéristique de ce cépage. 

Bouteille 75cl x 6
39972
7,70 €

MAS DE LUNES
Le vignoble du Mas de Lunès s’étend 
sur des reliefs doucement vallonnés, 
parallèles à la côte. Il est caractérisé 
par l’influence maritime puisque la 
mer Méditerranée y est visible de tous 
les points hauts. Cette situation très 
particulière, associée à un sol d’argiles 
rouges à galets roulés essentiellement 
calcaires, confère aux vins une 
intensité tout en équilibre et un 
caractère mentholé reconnaissables 
entre tous.

IGP Pays d’Oc
Secret de Lunes
100% Pinot noir
ROBE : Rouge vif. NEZ : Expressif aux arômes 
de fruits rouges (cerise) avec des nuances 
fumées, empyreumatiques (pierre à fusil). . 
BOUCHE : Fruitée, avec une structure fine et 
des tanins souples.

Bouteille 75cl x 6
34260
7,70 €

IGP OC 
Les Petites 
Sardines 
Blanc 
Sauvignon
Robe jaune pâle. Un nez  
d’agrumes, bourgeon de cassis 
et de genet. 
Une bouche nette, vive et sur 
le fruit.

Bouteille 75cl x 6
42096
5,00 €

IGP OC 
Un Air de Gris 
Rosé
Cinsault rosé
Astucieux et décomplexé, Un air de Gris est 
notre vin gris adoré. Un pays d’Oc qui répond 
parfaitement aux désirs des consommateurs 
actuels : légèreté en bouche, élégance et 
modernité du packaging. Assorti à toutes les 
occasions, ce vin gris appelle à la curiosité 
pour devenir le produit incontournable de 
l’année.

Bouteille 75cl x 6
41891
4,90 €

"Depuis 1938, notre savoir-faire s’est 
forgé au fil du temps. Notre expertise 
était à l’origine liée à notre région : 
le Beaujolais. Devant le succès de 
nos vins, nous avons appliqué nos 
compétences à d’autres régions 
voisines et plus au Sud, avec les 
mêmes valeurs de sincérité, de plaisir, 
de générosité et d’exigence."

DOMAINE AUJOUX
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IGP OC 
Château Maris 
Le Zulu
Merlot, Syrah
Zulu évoque le soin apporté à la 
nature, le respect de l’énergie 
spirituelle qui nous entoure. C’est 
un vin biologique, sans sulfites 
ajoutés. Vif, fruité, un peu salin 
et juteux, ce vin a pris le meilleur 
du sud de la France, la richesse 
du fruité combinée au goût et à 
la bonne acidité fournis par le 
terroir. Il présente de délicieux 
arômes de fruits rouges mûrs.

Bouteille 75cl x 6
41890
7,50 €

 

En 2016, Château Maris a été 
certifié BCorp, devenant ainsi 
le premier domaine viticole en 
Europe à atteindre cet objectif 
et est actuellement l’un des 27 
seuls au monde. BCorp évalue 
l’ensemble de la structure sur 
cinq critères : gouvernance, 
environnement, communauté, 
salariés et clients. Château Maris a 
été nommé « Meilleur pour le Monde-
Environnement » en 2017 et 2018.

VDF
Maris 
Epinette
Chardonnay
Des arômes de fleurs blanches 
et d’agrumes. Un vin sur la 
fraîcheur et l’élégance. 

Bouteille 75cl x 6
42913
8,20 €

CHÂTEAU MARIS

IGP OC 
Casse-Croûte 
Blanc
Viognier, Grenache
Une robe marquée par des 
nuances de doré. Le nez est 
franc avec des notes florales 
s’ouvrant sur des notes de 
vanille. En bouche, ce vin 
présente un bel équilibre, avec 
une extension sur la pomme.

Bouteille 75cl x 6
41898
5,80 €

 

IGP OC 
Casse-Croûte 
Rouge
Merlot, Syrah
Une robe rouge profond. Un nez 
fruité, et gourmand. En bouche, 
le mariage expressif et corsé de 
Merlot et de Syrah bio. Un vin 
plein de saveurs.

Bouteille 75cl x 6
41899
5,80 €

 

IGP OC 
Casse-Croûte 
Rosé
Grenache, Syrah
Robe tendre, d’un rosé 
lumineux. Un nez subtil, élégant 
et gourmand. En bouche, une 
belle minéralité et une rondeur 
qui équilibre les notes de 
framboises et d’orange.

Bouteille 75cl x 6
41900
5,80 €

 

Orange Rare Maris
Muscat petit grain

Orange c’est à dire un vin blanc avec 
un contact prolongé avec la pellicule 
et fermenté à des températures de vin 
rouge. Ce qui donne au vin une couleur 
plus profonde, plus de saveur et une 
très légère sensation tannique. Un vin 
frais, avec des notes éclatantes de fruits 
estivaux tels que la pêche blanche ou 
l’abricot.

Bouteille 75cl x 6
41902
7,30 €
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CATHERINE HUGUENIN 
Créé en 1973, Estandon Vignerons 
regroupe aujourd'hui plus de 500 
viticulteurs. 
Représentée par Catherine Huguenin, 
son Maître de Chais, cette collectivité 
s'efforce de maintenir une viticulture 
durable, viable et compétitive sur les 
terres provençales.

AOP Côtes de Provence 
Estandon Héritage
Grenache, Cinsault, Syrah
Suave, gourmand et équilibré. 

Bouteille 75cl x 6
31399	
7,90 €

Magnum 150cl x 3
32114
18,10 €

ESTANDON VIGNERONS
Séparé du Domaine de la Martinette 
par le fleuve l'Argens , le Prieuré 
Sainte Marie Vieille est un endroit 
fascinant imprégné d'histoire. Cette 
ancienne villa romaine bâtie en 43 
avant J.C. fortifiée d'un oppidum s'est 
transformée en propriété agricole 
appartenant à l'abbaye de Lérins qui 
y créa en 1094 un Prieuré. Depuis près 
d'un siècle, elle s'est reconvertie en 
exploitation vinicole.

PRIEURÉ SAINTE MARIE

AOP Côtes de Provence  
Prieuré Sainte Marie 
Mourvèdre, Grenache, Cinsault.
Une robe rosé très clair. Un nez expressif avec 
des notes de fruits rouges mûrs. La bouche 
est harmonieuse, expressive, fruitée.

Bouteille 75cl x 6
41213
6,85 €

CHÂTEAU LA MARTINETTE

47 hectares de vignes en appellation 
Côtes de Provence en agriculture 
biologique préservés par plus de 
350 hectares de forêts, d’oliveraies, 
de lavandes et de restanques. Riche 
de son passé, le domaine de La 
Martinette profite de la renaissance 
de son présent pour se tourner vers un 
avenir d’excellence et d’engagement 
envers le respect de sa nature 
exceptionnelle.

AOP Côtes de Provence  
Rollier - Rosé
Grenache, Cinsault, Tibouren, Rolle, Syrah 
Une robe pêche aux reflets argentés. Un nez 
délicat et croquant sur des arômes de pêche 
blanche, de poire et de muscat. L’attaque en 
bouche est tendre, marquée par des saveurs 
gourmandes et une sensation de fraîcheur 
intense. 

Bouteille 75cl x 6
41212
8,10 €  

Magnum 150cl x 3
44296
16,75 €
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IGP Var 
Cap des 
Esperelles
Grenache, Cinsault
Rose clair, intense note florale, 
finale épicée.

Bouteille 75cl x 12
32029 
5,10 €

LA TABLE DES SOMMELIERS

La Table des Sommeliers 
est la garantie de vins 
aux constances gustatives 
et aux profils adaptés 
à tous les instants de 
consommation ; des 
cuvées pour satisfaire les 
besoins des restaurateurs 
en répondant aux attentes 
des consommateurs. 
Tous les vins sont 
sélectionnés par la 
commission vins de 
Distriboissons et sont 
élaborés et régulièrement 
contrôlés par Claude 
Charié d’Aromavinis. 
«L’élaboration d’un vin, 
c’est l’art de transporter 
l’authenticité du terroir et 
des arômes. » 
Claude Charié, 
Maître Assembleur

IGP Méditerranée
A l’Ombre du Pin 
Cinsault-Grenache
Issue de la culture biologique, cette cuvée 
de teinte rose saumonée s’exprime sur 
des notes de garrigue. La bouche est 
aromatique et croquante sur une finale 
légèrement épicée. Un rosé franc et 
plaisant qui s’inscrit dans l’authenticité de 
la cuisine méditerranéenne.

Bouteille 75cl x 6
38831
5,70 €

AOP Côtes de 
Provence
360 de 
Cavalier

Un assemblage frais et 
aromatique, idéal pour l’apéritif 
et les barbecues. Des arômes 
d’agrumes frais, de fruits 
exotiques et de petits fruits 
rouges dominent.  
La bouche se révèle fraîche, 
aromatique et citronnée, 
avec une finale aux notes 
d’agrumes, de fruits rouges 
et jaunes. 

Bouteille 75 cl x 6 
41033
7,60 € 

Si les goûts et les couleurs ne se 
discutent pas, au Château Cavalier, 
ils se marient. 
Situé en pleine aire d’appellation 
Côtes de Provence, il est baigné de 
teintes et de lumières éclatantes. Ce 
sont elles qui lui inspirent ses rosés 
aussi vifs qu’élégants.

CHÂTEAU 
CAVALIER 

AOP Côte de Provence
Chateau d’Esclans 
Whispering Angel
Grenache, Syrah, Cinsault, Rolle.
Un rosé assemblé avec les meilleurs jus de goutte 
et de presse, puis fermenté et élevé en cuves inox 
thermorégulées. Whispering Angel séduit d’abord 
l’œil par sa couleur diaphane rose pâle, puis la 
bouche par son fruité intense et sa finale suave. 
Un rosé façonné dans la rigueur. Une référence 
mondiale du rosé de Provence.

Bouteille 75cl x 6
40947 
16,50 €

Magnum 150cl x 3
41864
34,20 €

MOET HENNESSY 
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AOP Côte de Provence
Symphonie
Grenache, Rolle, Cinsault, Syrah
Œil : délicat rose. Nez : Aérien avec des 
arômes d’agrumes, de pêche blanche et de 
reine-claude. Bouche : Une belle fraicheur, 
une sensation de zeste d’agrumes

Bouteille 75cl x 6
43320
14,40 € 

Magnum 150cl x 3
44107
30,50 €

Une histoire de famille née de passion et de vision Sainte 
Marguerite en Provence : une trajectoire exceptionnelle; 
Il y a quarante-six ans, Brigitte et Jean-Pierre Fayard 
acquéraient trois hectares de vignes. Lorsque la famille a 
pris la relève, le domaine était déjà, depuis 1955, classé 
Cru Classé des Côtes-de-Provence, en reconnaissance de 
la qualité de son terroir, de son savoir-faire et de ses vins. 
En 2022, seuls 18 domaines détiennent cette classification. 
Quelques jours après l’acquisition du domaine par la 
famille Fayard en 1977, le terroir des Côtes-de-Provence 
obtient le très convoité label d’Appellation d’Origine 
Contrôlée ( AOC). Brigitte et Jean-Pierre Fayard ont très 
vite reconnu le potentiel des vins de Provence.

AOP Côte de Provence
Sainte Marguerite 
Fantastique
Grenache, Cinsault, Rolle
OEIL A l’oeil, un rose nacré aux reflets dorés 
lumineux. NEZ Dès le nez, le vin Les Fantastiques 
Rosé dévoile un équilibre entre la richesse des 
arômes de la pêche de vigne, de la framboise et 
de la prune, et les nuances les plus exotiques de 
goyave et de papaye. BOUCHE En bouche, des 
notes d’agrumes s’imposent et sont complétées 
par d’autres plus florales (rose, pointe de jasmin). 
Une finale aux notes gourmandes avec une belle 
longueur.

Bouteille 75cl x 6
44074
18,10 €

Créée en 2017, la cuvée Fantastique Rosé – Cru Classé 
des Côtes-de-Provence* – incarne la quintessence 
d’un terroir et d’un savoir-faire.   Un grand vin rosé 
biologique et vegan élaboré avec précision à partir 
de Grenache, Cinsault et Rolle issus des parcelles du 
vignoble de Château Sainte Marguerite. Les trois cépages 
se complètent idéalement pour délivrer une expression 
aromatique la plus riche et authentique du terroir.

CHÂTEAU  
SAINTE MARGUERITE

MAISON  
SAINTE MARGUERITE PLEIN SOLEIL

François-Xavier Barc s'est entouré de 
vignerons de qualité qui partagent sa 
philosophie et sa passion du vin pour créer 
des cuvées précises sur le fruit.
Plaisir et qualité en sont les maîtres mots : 
une sélection exigeante des parcelles, une 
culture raisonnée et biologique de la vigne, 
des vinifications pour nous faire découvrir 
toute l'authenticité du terroir.
Vinifiées en fût et en cuve avec un réel 
souci de précisions, les différentes cuvées 
parcellaires offrent chair et fruit.

IGP Méditerranée
Plein Soleil 
Rosé 
Caladoc, Marselan, Merlot 
Œil : Robe rose saumonée. Nez : Gourmand et frais. 
Bouche : Aromatique avec une bonne fraîcheur

Bouteille 75cl x 6
41708
7,00 €
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AOP Irouleguy 
Irouléguy Gorri
Tannat, Cabernet-Franc, Cabernet Sauvignon
Une robe rubis intense. Un nez de fruits rouges 
(cassis et fraise) avec des nuances florales. La 
bouche est ronde avec des tanins policés. Belle 
longueur.

Bouteille 75cl x 6
41800
8,20 €

CAVE 
IROULÉGUY 
Au cœur des terres verdoyantes du Pays 
Basque, la Cave d’Irouleguy est un écrin de 
culture, un lieu où traditions et valeurs se 
rencontrent autour d’un produit d’exception, 
le vin d’Irouléguy.

François Morel
Situé sur les coteaux de 
Gascogne, le domaine 
cultive la vigne depuis plus 
d’un siècle.
Conduit de père en fils 
depuis 3 générations, le 
vignoble d’UBY produit des 
vins aromatiques, frais et 
fruités, typiques de ce terroir.

IGP Côtes de Gascogne
UBY N°3
Colombard, Ugni Blanc
Belle fraîcheur aux arômes généreux 
de fruits exotiques.

Bouteille 75cl x 6
1809
4,80 €

IGP Côtes de Gascogne
UBY N°4
Gros Manseng, Petit Manseng
Un moelleux tout en 
douceur.	

Bouteille 75cl x 6
1811
6,90 €

UBY

Vin de France
Cazottes Gaillac 
Rouge 

Robe rubis profond. Un nez sur les fruits 
rouges,  plein de soleil et d’épices. 
En bouche, des tanins souples et fondus avec 
une belle longueur.

KEYGKEG 20L
42204
7,30 €/L 

 

Vin de France
Cazottes Gaillac 
Blanc 

Robe jaune pâle. Un nez aux arômes  
de pomme et surtout de poire. 
En bouche, une légère onctuosité en bouche 
mais sans sucre résiduel et avec de la 
vivacité.

KEYGKEG 20L
42205
7,30 €/L 

 

Véritable aventurier du goût naturel, Laurent Cazottes 
exprime la quintessence des fruits et des fleurs qu’il 
cueille dans un terroir cultivé en agriculture biologique, 
sous mention Nature & Progrès et avec des pratiques en 
Biodynamie.

DISTILLERIE ET  
DOMAINE CAZOTTES
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Situé au cœur du Sud-Ouest, ce vignoble s’étale depuis les 
contreforts pyrénéens jusqu’aux collines ondulantes de la 
Gascogne, sur les terroirs uniques du Gers et plus globalement des 
régions Midi Pyrénées et Aquitaine.

"Les valeurs humaines et les valeurs de la terre sont le moteur de 
dépassement de soi. Nous avons à cœur de développer un projet 
coopératif engageant dans lequel les hommes et les femmes de la 
région s’impliquent au quotidien pour le rayonnement des vins de 
Plaimont." 

AOP Saint Mont
Beret Noir 
Tannat, Pinenc, Cabernet 
Franc, Cabernet Sauvignon
Jolie matière, riche et tendre.

Bouteille 75cl x 6
32454
6,30 €

AOP Saint Mont
Beret Blanc
Gros Manseng, Petit Courbu, 
Arrufiac
Le bouquet est très 
aromatique laissant naître 
des arômes fruités. Des notes 
généreuses et équilibrées de 
pamplemousse, de pêche, de 
poire et d'abricot.

Bouteille 75cl x 6
36179
6,30 €

AOP Pacherenc du 
Vic-Bilh
Maestria
Manseng Blanc, Sauvignon, 
Semilion
Ce vin moelleux offre des 
notes de fruits secs, de fruits 
exotiques et de miel.

Bouteille 75cl x 6
40120
9,20 €

OLIVIER BOURDET-PEES  
& ANDRÉ DUBOSC

IGP Côtes de 
Gascogne
Moonseng
Merlot, Manseng Noir
L'attaque révèle toute la 
fraîcheur de cet assemblage. 
Un vin souple, avec des tanins 
soyeux.

Bouteille 75cl x 6
36181
5,30 €

PLAIMONT 

AOP Madiran
Petit Tom 
Tannat, Cabernet
Une robe rubis profond. Un nez 
puissant et fruité. En bouche, 
du fruité, de la rondeur, de la 
gourmandise. Belle tenue en 
finale sur de la fraîcheur.

Bouteille 75cl x 6
41419
7,00 €

IGP Côtes de 
Gascogne 
Pan
Colombard, Petit Manseng
Une robe jaune pâle. Au 
nez, des arômes intenses 
et toniques de fleurs des 
champs, pêche, ananas, litchi. 
En bouche : Un équilibre 
gourmand et une finale fraîche

Bouteille 75cl x 6
41415
7,30 €

IGP Côtes de 
Gascogne 
Elia Liberty
Colombard, Sauvignon Blanc
Un vin frais, léger, digeste, 
aromatique et naturellement 
bas en alcool (9° avec un 
procédé entièrement naturel) 
pour soutenir un mode de 
vie plus sain. En bouche, ce 
vin révèle un bel équilibre, 
conféré par le côté naturel de 
cette faible richesse en alcool, 
avec des notes de citron et de 
pamplemousse.

Bouteille 75cl x 6
40438
4,60 €  
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AOP Chinon
les Crayères
Cabernet franc
L’expression d’un terroir de caractère.

Bouteille 75cl x 6
30604
7,30 €

Bouteille 37,5cl x 12
30605
4,60 €

AOP Saumur Champigny 
la Cabriole
Cabernet franc, Cabernet sauvignon et 
Pineau d'aunis
Souple et consistant : un bel équilibre 
gourmand.

Bouteille 75cl x 6
30603
7,30 €

Bouteille 37,5cl x 12
30602
4,20 €

AOP Saint-Nicolas-de-
Bourgueil
le Fresne
Cabernet franc
Arômes de fruits rouges très marqués.

Bouteille 75cl x 6
30598
8,00 €

Bouteille 37,5cl x 12
30599
4,20 €

LA TABLE DES SOMMELIERS
La Table des Sommeliers est la garantie de vins aux constances gustatives et aux 
profils adaptés à tous les instants de consommation ; des cuvées pour satisfaire 
les besoins des restaurateurs en répondant aux attentes des consommateurs. 
Tous les vins sont sélectionnés par la commission vins de Distriboissons et sont 
élaborés et régulièrement contrôlés par Claude Charié d’Aromavinis. 
«L’élaboration d’un vin, c’est l’art de transporter l’authenticité du terroir et des 
arômes. » 

Claude Charié, 
Maître Assembleur

Les Canons domaine 
familial depuis 

le 17ème siècle. 
Aujourd’hui il est géré 

par deux beaux-
frères Florent et 

Matthieu. Vignerons 
passionnés, ils sont 

entourés d’une 
équipe qui donne 

chaque jour le 
meilleur d’elle-même

DOMAINE 
LES 

CANONS 

Anjou
Les Canons 
La Montagne
100% Chenin
Œil : Jaune Paille. Nez : Noisette 
grillée, iode, minéral, poire, 
fruits blancs. Bouche : ample, 
noisette, fruits blancs.

Bouteille 75cl x 6
43417
11,90 €

Anjou
Les Canons 
Crémant de Loire
100% Chenin
Œil : Dorée. Nez : frais, tendu, salin, fruit 
blanc, grillé, pâtissier/ Bouche : Frais, 
tendu, fruits blancs

Bouteille 75cl x 6
43415
9,10 €

Anjou
Les Canons 
Le Paradis
100% Cabernet Franc
Œil: Rubis intense. Nez : Cassis, 
fruits noirs, clou de girofle, 
chocolat. Bouche : Gourmande, 
cassis, fruits noirs, fruits mûrs

Bouteille 75cl x 6
43416
11,90 €
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LES VIGNOBLES BERTHIER

AOC Sancerre
Baron-Foucher  
Sauvignon blanc, 
Une robe jaune claire brillante aux reflets 
verts. Le nez est racé, net, associant 
pamplemousse, fleurs blanches et des 
notes de silex. En bouche, l’attaque est 
ample, soyeuse, gourmande avec une 
fraîcheur bien enveloppée.

Bouteille 75cl x 6
42098
15,50 €

AOC Coteaux du 
Giennois
Baron Foucher  
Sauvignon
Une robe jaune or pâle. 
Au nez, des fleurs blanches, agrumes et 
fruits exotiques. 
En bouche : Une attaque souple et 
tendre, prolongée par une vivacité 
rafraîchissante.

Bouteille 75cl x 6
42313
8,90 €

AOC Coteaux du Giennois
Baron Foucher   
Pinot noir, Gamay
Une robe grenat brillant. Un nez de fruits  
noirs avec des nuances épicées. La 
bouche est harmonieuse avec des tanins 
soyeux.

Bouteille 75cl x 6
42312
9,00 €

Associant tradition et modernité, Clément et Florian Berthier, prennent à 
cœur la mission confiée par leur père : Prendre soin de l’héritage familial 
avec le même degré d’exigence.

AOC Pouilly-Fumé
Baron-Foucher  
Sauvignon blanc, 
Une robe jaune claire brillante, avec un  
reflet or pâle. Un nez de fleurs blanches, 
associant des notes végétales aux zestes 
d’agrumes. 
En bouche, l’attaque est vive et franche, 
d’une grande gourmandise avec une 
belle fraîcheur.

Bouteille 75cl x 6
42099
13,80 €

CLOS DES ORFEUILLES

AOP Muscadet
Clos des Orfeuilles
Muscadet (ou Melon de Bourgogne)
La robe est limpide aux reflets jaunes 
soutenus. Le nez est intense, complexe, 
entre fruits exotiques, agrumes et anis. 
La bouche est aromatique, riche et 
complexe.

Bouteille 75cl x 6
41677
9,40 € 

Magnum 150cl x 6
41678
16,40 €

Un véritable trésor méconnu, situé sur la commune du Pallet, 
près de Nantes ! 
C’est là, que la tour du Clos des Orfeuilles domine les 18,5 
hectares d’un vignoble exceptionnel, cultivé en bio depuis 
le millésime 2012. Ici, tout n’est que minéralité. Le terroir de 
schistes, micaschistes, gneiss et quartz confère aux vins du 
Clos une précision et une énergie tout à fait hors du commun. 
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SOPHIE & THIERRY CHARDON 
Familial, le Domaine de l’Aumonier 
propose une gamme variée, tant 
dans les cépages que dans les modes 
d’élevage utilisés.
Les Cuvées sont l’expression du 
mariage heureux d’un terroir riche et de 
principes responsables et respectueux 
du vivant.

DOMAINE DE L’AUMONIER

AOP Touraine
Sauvignon
Sauvignon
Frais et fruité aux notes d’agrumes et 
d’exotisme.

Bouteille 75cl x 6
26487
7,90 €  

AOP Touraine
Gamay
Gamay
Un Gamay typé au nez qui «terroite».

Bouteille 75cl x 6
26488
8,10 €  

Vin de France
Les Eclaireurs  
Le Chenin des 
Possibles
100% Chenin
La robe de ce vin est d’un or pâle, avec 
des reflets verts et argentés. Le nez 
révèle des arômes d’agrumes, de fruits 
blancs, de fleurs blanches et de fruits 
secs, offrant une palette olfactive riche et 
séduisante. En bouche, ce vin présente 
une attaque vive, avec une sensation 
acidulée et fruitée qui apporte une 
agréable fraîcheur. Son caractère fruité et 
acidulé persiste.

Bouteille 75cl x 6
44298
6,95 €  

Arnaud et Laurent Saget, deux 
frères vignerons à la tête de la 
Maison Saget La Perrière, ont 
lancés une gamme signature, 
Les Eclaireurs, une approche 
du vin libre et décomplexé. Afin 
de changer les idées reçues, ils 
veulent unifier deux mondes qui 
s’opposent: celui du vigneron et 
celui du négociant. C’est donc 
hors des sentiers battus que Les 
Eclaireurs invitent à découvrir des 
cuvées plaisir, à partager sans 
modération !

MAISON SAGET  
LA PERRIÈRE

COMPLICES DE LOIRE 

AOP Bourgueil 
Jus t’aime 
Cabernet franc
Une robe rubis. Un nez de  fruits rouges croquants La 
bouche est juteuse avec des tanins soyeux.

Bouteille 75cl x 6
41709
7,20 €

 

François-Xavier Barc s’est entouré de 
vignerons de qualité qui partagent sa 
philosophie et sa passion du vin pour créer 
Complices de Loire.
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AOP St Nicolas de Bourgueil
La Tour de mon Père
100% Cabernet Franc
Vin à la robe rubis encore jeune sur des nuances allant du violet 
vers le mauve d’un début d’évolution sur le côté du verre. Plutôt 
léger d’apparence. le nez est séveux sur des arômes de fruits noirs, 
cassis, mûres, prunelles, de fleurs, violette, pivoine, mais aussi de 
réglisse à l’aération. Le style est gourmand. Souple, portée par le 
fruitée juteux et frais à la fois. La matière est coulante, relevée par 
des tanins croquants et réglissés sur la finale.

Bouteille 75cl x 6
44295
7,00 €

 

La famille Vallée cultive la vigne dans la vallée de la Loire 
depuis des générations. En 1997, Gérald Vallée prend la 
suite de son père, Claude. Entre les cultures d’asperges 
et les arbres fruitiers, il laisse à la vigne la place de 
s’épanouir. Ainsi, convaincu de l’importance d’une culture 
sans produits chimiques, Gérald opte, en 2005, pour 
l’agriculture biologique. À la ferme, on écoute la plante et 
on lui laisse reprendre ses droits naturels. Et ça se ressent 
dans le verre !

VALLÉE MERCIER
Pascal Bellier 
Viticulteurs de père en 
fils sur la commune de 
Vineuil, la famille Bellier 
a bâti, génération après 
génération, un vignoble 
d’une quarantaine d’hectares 
produisant des vins d’AOC 
Cheverny.

PASCAL BELLIER 

AOC Cheverny
Domaine de Lery  
Rouge
Pinot Noir, Gamay
Un vin "plaisir" souple et généreux en 
bouche.

Bouteille 75cl x 6
2206
6,40 €

AOC Cheverny
Domaine de Lery  
Blanc
Sauvignon, Chardonnay
Soyeux, croquant et frais.

Bouteille 75cl x 6
2207
6,40 €
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AOP Touraine Brut
Cheninpan
Chenin
Une robe jaune pâle. Au nez, des notes 
de fruits jaunes. En bouche, le chenin 
apporte ici sa fraîcheur et son peps pour un 
effervescent festif

Bouteille 75cl x 6
41704
7,10 €

AOP Touraine Sauvignon 
Le Coude blanc
Sauvignon
Une robe jaune pâle.  Le nez est vif,  minéral 
sur les agrumes La bouche est fraîche et 
iodée

Bouteille 75cl x 6
41707
6,00 € 

Impossible de résumer 500 ans de la vie d'une famille vigneronne. Seul un livre, ou 
un roman, pourrait parler de 5 siècles de personnages, d’événements, d'anecdotes, 
d'évolution, de jours heureux et de crises.
Nous sommes vignerons de père en fils depuis 1508, dans le même petit village des rives 
de Loire, Chargé. Nos ancêtres, nos parents y ont choisi les cépages les plus adaptés, 
sur les parcelles les mieux appropriées, en ont définis les meilleures conditions de 
culture et se transmettent de génération en génération le secret de chaque carré de 
vigne. Pourquoi tel cépage ici ? Pourquoi il n'y a jamais eu et il n'y aura jamais de vigne 
là ? Sans aucun écrit, la culture de la vigne se transmet, le vignoble se restructure.
Notre domaine s'est accru au fil des siècles, pour arriver aujourd'hui à 75 ha de vignes, 
preuve de notre réussite, mais une superficie importante pour la conversion en bio 
que nous voulions faire depuis longtemps. Travail de la terre, équilibre de la vigne, la 
dernière génération travaille sans aucun intrants pour respecter le terroir et la qualité 
des vins.

Impossible de résumer 500 ans de la vie d'une famille vigneronne. Seul un livre, ou 
un roman, pourrait parler de 5 siècles de personnages, d’événements, d'anecdotes, 
d'évolution, de jours heureux et de crises.
Nous sommes vignerons de père en fils depuis 1508, dans le même petit village des rives 
de Loire, Chargé. Nos ancêtres, nos parents y ont choisi les cépages les plus adaptés, 
sur les parcelles les mieux appropriées, en ont définis les meilleures conditions de 
culture et se transmettent de génération en génération le secret de chaque carré de 
vigne. Pourquoi tel cépage ici ? Pourquoi il n'y a jamais eu et il n'y aura jamais de vigne 
là ? Sans aucun écrit, la culture de la vigne se transmet, le vignoble se restructure.
Notre domaine s'est accru au fil des siècles, pour arriver aujourd'hui à 75 ha de vignes, 
preuve de notre réussite, mais une superficie importante pour la conversion en bio 
que nous voulions faire depuis longtemps. Travail de la terre, équilibre de la vigne, la 
dernière génération travaille sans aucun intrants pour respecter le terroir et la qualité 
des vins.

CHÂTEAU DE FESLES

AOP Anjou
Château de 
Fesles
Chenin
Une robe jaune paille aux 
reflets brillants. Le nez est 
intense aux dominantes 
de fougère, de tilleul et de 
sureau. Très bel équilibre 
gustatif en bouche, autour 
d’une attaque ronde et 
soyeuse.

Bouteille 75cl x 6
41791
10,30 €

Propriété emblématique de l'Anjou, le Château de Fesles ainsi 
que son domaine viticole furent construits au XIe siècle au 
sommet du 4ème point culminant du Val de Loire. Sa position 
géographique exceptionnelle ainsi que sa proximité avec 
la rivière du Layon lui permettent de produire des vins au 
caractère racé et complexe.

AOP Touraine
Yamag Touraine
100% Gamay
Un Gamay léger et souple. Un vin d’amis que 
l’on prend plaisir à partager. Oeil : Pourpre 
Nez : Fruits rouge frais, minéral Bouche : 
Léger, souple et fruité

Bouteille 75cl x 6
44108
7,70 €

PLOU & FILS
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AOP Luberon
Rosé 

Une bouche friande avec une aromatique 
de petits fruits rouges et de fruits du 
verger.

Bouteille 75 cl x 6
38869
5,50 €

AOP Luberon
Rouge

Une bouche gourmande, sur le fruit 
rouge avec une jolie longueur.

Bouteille 75 cl x 6
38867
5,50

AOP Luberon
Blanc

Une bouche aromatique avec des notes 
florales et de fruits jaunes.

Bouteille 75 cl x 6
38868
5,50 €

Les Barrabans, utilisé en vieux français pour désigner 
les canailles de toutes sortes, est un hommage à 
l’esprit mutin des comptoirs d’hier…et d’aujourd’hui !

LES BARRABANS

AOP Gigondas
Maison Castel 
Séries Limitées

Pour cette cuvée Gigondas, Maison Castel 
a noué un partenariat avec un domaine 
certifié biologique de 7 hectares situé 
en Vallée du Rhône méridionale. Un vin 
offrant une attaque puissante, généreuse 
et juteuse, finissant sur des notes florales 
fraîches et minérales.

Bouteille 75 cl x 6
41798
19,50 € 

AOP Condrieu
Maison Castel 
Séries Limitées

Cette cuvée provient du vignoble de 
Condrieu, au nord de la Vallée du Rhône. 
Elle offre une attaque suave avec un 
équilibre porté par la fraîcheur et une 
aromatique fleurie et généreuse.

Bouteille 75 cl x 6
41797
28,40 €

Des cuvées destinées à 
des tables exceptionnelles 
qui partagent le goût 
des choses bien faites, à 
l’image de Maison Castel.

CASTEL
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Fondé en 1859, Ogier développe un 
programme viticole et œnologique 
visant l’Excellence.
Il se veut le garant du respect de la 
culture et de l’art de vivre régional, 
et développe des produits selon des 
critères de fraîcheur, de pureté de fruit 
et de profondeur.

OGIER AOP Crozes-Hermitage 
l’Orientale
Syrah
Ce 100% Syrah dévoile des notes poivrées 
douces et subtiles soutenues par des 
fruits rouges et beaucoup de fraîcheur. 
Les tanins sont présents mais bien 
intégrés.

Bouteille 75cl x 6
41258
13,20 €

AOP Saint-Joseph
Les Marches de 
Granit
Syrah
Le juste équilibre entre fruits et tanins 
pour être à la fois frais et gourmand. En 
bouche, des notes de fruits rouges frais 
et de graphite pour un vin très concentré 
où la trame tannique se fond dans la 
rondeur et le fruit.

Bouteille 75cl x 6
41259
14,90 €

AOP Côtes-du-Rhône 
Artésis 
Grenache, Syrah, Mourvèdre, Cinsault
Artésis est élevé en caves à Châteauneuf-
du-Pape où les puits artésiens – qui ont 
donné leur nom à cette cuvée, apportent 
l’humidité naturelle nécessaire à un 
parfait vieillissement en fûts. Un Côtes-
du-Rhône tout en sincérité et en droiture. 
Le fruit est mûr et bien mis en valeur. 
Fraîcheur et vivacité se conjuguent. 

Bouteille 75cl x 6
41679
7,70 €   

AOP Côte-Rôtie
La Serine
Syrah
Robe rouge profond. Le nez est très 
intense et complexe : difficile d’identifier 
une dominante entre les caractères 
minéraux, les notes fruitées et florales. La 
bouche est très franche, minérale, avec 
une fraîcheur surprenante, les tanins sont 
fins et croquants, notes d’abricot typiques 
du Viognier

Bouteille 75cl x 6
41737
32,00 €

AOC Cairanne
Cairanne Rouge
Grenache Noir, Syrah, Mourvèdre, 
Carignan
Beau rouge grenat, l’assemblage de 
Grenache-Mouvèdre-Syrah-Carignan 
s’exprime pleinement tant au nez qu’en 
bouche avec des notes de figue, pruneau, 
touches herbacées et épicées avec une 
finale agréablement austère typique du 
Carignan.

Bouteille 75cl x 6
44286
9,30 €
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AOP Côtes-du-Rhône  
les Caprices 
d’Antoine
Grenache, Syrah, Carignan, Mourvèdre
Un Côtes du Rhône typique, charnu et 
gourmand.

Bouteille 75cl x 6
25220
5,80 €

AOP Côtes-du-Rhône 
Cote Du Rhône 
Artesis Blanc
Bourboulenc, Grenache Blanc, 
Marsanne, Viognier, clairette
Profil organoleptique : les fruits exotiques 
et agrumes se mêlent à l’abricot et à la 
pêche blanche avec des notes d’épices et 
de vanille. Des vins directs et séducteurs. 
Une gourmandise fruitée.

Bouteille 75cl x 6
44287
7,70 €

AOP Châteauneuf-du-Pape
Clos de l'Oratoire des 
Papes
Grenache, Syrah, Mourvèdre, Cinsault
Belle robe bleutée. Le nez dévoile des arômes de 
cerise burlat, de figue, d'épices …La bouche est sur 
des tanins soyeux. De la fraîcheur et une certaine 
complexité.

Bouteille 75cl x 6
35238
33,10 €

AOP Châteauneuf-du-Pape 
Clos de l'Oratoire des 
Papes
Grenache Blanc, Bourboulenc, Clairette, Roussanne
Robe jaune or aux reflets verts. Le nez exprime de 
la typicité, d'arômes de fruits à chair blanche, de 
fleurs d'oranger, d'anis et citron sur un fond boisé. 
La bouche est fraîche mais  impose une présence 
avec beaucoup de fruits, de finesse, d'ampleur et 
de sucrosité .

Bouteille 75cl x 6
35239
40,50 €

L'ORATOIRE 
DES PAPES

AOP Côtes-du-Rhône 
Remède  
Domaine Les Galets
60% Grenache, 15% Mourvedre, 15% Carignan, 10% 
Syrah
Œil : Pourpre. Nez : Fruits rouges et noirs mûrs, 
notes d’épices et de violette. Bouche : Souple frais 
et généraux

Bouteille 75cl x 6
43823
8,95 €

Le domaine Les Aphilliantes, est en bio 
et biodynamie (Biodyvin). Il est situé à 
Travaillan dans le Rhône méridional, entre 
Cairanne et Chateauneuf du Pape. Très 
attachés à leur terroir ils travaillent avec 
beaucoup de respect pour leur 30 hectares 
de vignes et produisent des vins offrant de 
belles maturités tout en préservant de bons 
niveaux d’acidité et une jolie fraîcheur.

DOMAINE  
LES APHILIANTES 
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Nos grands vins sont 
nés de l’alliance 
entre un terroir 
d’exception, des 
cépages uniques, le 
soleil méditerranéen, 
tous trois liés par le 
génie des hommes 
de Sannes. Lorsque 
le flacon s’éveille à 
la lumière du demi 
jour et du partage, 
nos grands vins vous 
parlent d’humaines 
matières, d’amitié et 
de philosophie.

DOMAINE DE SANNES EN LUBÉRON
AOP Luberon
1603  
Château de Sannes 
Blanc
Ugni-Blanc, Vermentino, Grenache Blanc
Une robe jaune doré.  Un nez aux arômes de 
fruits tropicaux et d’agrumes.  La bouche est 
pleine de fraicheur, harmonieuse et délicate.

Bouteille 75cl x 6
41211
8,10 €

AOP Luberon
1603 
Château de Sannes 
Rouge
Grenache noir, Syrah
Une robe rubis clair.  Un nez aux arômes de 
cerises et de petites baies sauvages.  La 
bouche sur les fruits mûrs, veloutée et tout 
en finesse.

Bouteille 75cl x 6
41210
8,10 €

AOP Luberon
1603 
Château de Sannes  
Rosé
Syrah, Grenache Noir, Ugni Blanc et 
Vermentino
La robe est d’un beau rosé clair et brillant.  Le 
nez est sur des notes de pêche blanche.  La 
bouche est très gourmande et subtilement 
équilibrée.

Bouteille 75cl x 6
41209
7,50 €

AOP Luberon
Grand Blanc de 
Sannes
Rolle, Ugni Blanc, Grenache Blanc
Une robe jaune doré.
Le nez possède une grande richesse 
aromatique, amandes fraîches et 
agrumes.
En bouche, des arômes fleuris et délicats 
avec une finbale minérale.

Bouteille 75cl x 6
44219
15,00 € 

Magnum 150cl x 3
44216
34,10 €

AOP Luberon
Terre de Sannes
Syrah, Grenache
Belle robe rouge grenat, sombre, mais 
sans excès d’extraction de couleur,
Un nez de fruits rouges mûrs, d’épices 
et de cuir.
En bouche, les fins tannins subliment la 
richesse de la Syrah. Un vin puissant sur 
les fruits rouges.

Bouteille 75cl x 6
44215
15,00 € 

Magnum 150cl x 3
44214
41,50 €
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DOMAINE DE SANNES EN LUBÉRON

Moulin de Sannes  
Blanc 
Assemblage 60% Rolle 40% Grenache Blanc. 
Beaucoup de fruit et une agréable pointe mentholée 
en finale.

BIB 3L 
44380
3,85 € /L

Moulin de Sannes  
Rosé
Assemblage 40% Syrah 40% Grenache Noir 10% 
Cinsault 10% Mourvèdre . 
On retrouve en bouche les arômes de fraise et 
de framboise, portés par le caractère acidulé des 
agrumes.

BIB 3L 
44379
3,85 € /L

Moulin de Sannes  
Rouge
Assemblage 60% Grenache Noir 40% Syrah. 
Bouche fruitée et harmonieuse avec des tanins 
souples et discrets.

BIB 3L 
44378
3,45 € /L
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Le domaine PIQUERAS a gardé son 
caractère familial, dans la manière 
dont il cultive ses vignes, et élabore 
des vins de qualité.

RIOJA 

PIQUERAS 

Tunante de Azabache 
Rioja
Tempranillo
Œil : Rubis.  
Nez : Arômes de fruits des bois  
Bouche : Ronde avec des tanins 
faciles

Bouteille 75cl x 6
41721
5,80 €

El Abuelo do Almansa
Tempranillo,  
Monastrell

Œil : Rubis profond.  
Nez : Intense de fruits noirs et de garrigue.  
Bouche : Sur la fraîcheur et à la fois riche 
avec de beaux tanins veloutés.

Bouteille 75cl x 6
41719
7,30 €

Vino de la Tierra de Castilla
Pablo Claro 
Tempranillo
Tempranillo
Vin à la robe rubis de belle intensité avec des 
nuances violettes plus tendres sur le côté du 
verre. Une robe chamarrée Le nez exprime 
une trame fruitée avant tout avec des arômes 
de framboise, de fraise des bois, de cerises, 
de figues avec une note de fumée à l’aération. 
Même trame de fruits en bouche sur une 
matière gourmande et avenante, relevée 
en finale par des flaveurs épicées sur des 
tanins doux.

Bouteille 75cl x 6
44293
5,20 €

Punctum, le point de croisement entre deux routes, entre Cuenca, Albacete et 
Ciudad Real, où se trouve le domaine familial Dominio de Punctum, créé en 
2005 par les trois frères et sœurs, Jesus, Ruth et Cristina Fernandez, à leur retour 
sur leurs terres de Castille-la Manche. Dans cette demeure ocre entourée de 
vignes, ils travaillent en harmonie avec les sols et le climat. Au-delà d’avoir parié 
sur une agriculture en biodynamie, la fratrie a installé des panneaux solaires au 
chai. Un réel engagement !

PABLO CLARO 

Vino de la Tierra de Castilla
Pablo Claro Verdejo 
Blanc
Verdejo
Vin à la robe or sur des nuances argentées, 
avec quelques reflets verts de jeunesse et 
une brillance qui parle de fraîcheur. Léger 
d’apparence. Nez fin autour d’arômes de 
fleurs blanches printanières, d’agrumes, de 
guimauve, sucre d’orge et fleur d’oranger 
à l’aération. Simple et attractif. Mielleux et 
suave en attaque glissant vers une finale plus 
acidulée sur des flaveurs d’agrumes. On finit 
avec une note appétante de zeste de pomelo.

Bouteille 75cl x 6
44290
5,20 €

AUDACE est une gamme de vins de cépages particulièrement 
aromatiques et frais issus des meilleurs terroirs étrangers.
Une cuvée exclusive sélectionnée par La Table des Sommeliers.

AUDACE 

Audace Merlot
Merlot
Robe rubis. Des notes de fruits 
rouges confits sur des tanins bien 
fondus. Une bouche fruitée et 
généreuse sur une finale de fruits 
mûrs.

Bouteille 75cl x 12
33850
3,80 €

Audace 
Tempranillo
Tempranillo
Œil : Belle robe brillante rouge 
cerise.  
Nez : Des notes de petits fruits. 
Bouche : Une cuvée tendre au palais 
qui nous régale par sa fraîcheur et 
la finesse de ses tanins.

Bouteille 75cl x 6
41558
3,80 € 
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Les Pouilles

Negroamaro Pietra Bio IGT
Rouge
Negroamaro
Œil : Robe rouge rubis profonde avec des reflets 
violets.  Nez : Expressif avec des arômes de 
fruit rouge et fleurs délicates. Nuance d’herbes 
aromatiques.  Bouche : Franche et harmonieuse 
avec tanins vifs. Une belle finale tout en fraîcheur

Bouteille 75cl x 6
42926
9,80 €  

MENHIR
Dans un territoire unique et précieux, 
parmi les anciennes fermes et les 
moulins à huile, Gaetano Marangelli 
a fondé Menhir Salento. Aujourd'hui, 
ce sont 65 hectares de propriété, 
dont 50 hectares de vignes réparties 
en quatre petites parcelles : Anna, 
San Pietro, Pirati et Quattro Macine. 
En plein maquis méditerranéen, les 
vignes indigènes sont cultivées en 
agriculture raisonnée et biologique

Une sélection  
Gennaro CASTELNUOVO 
 
Gennaro Castelnuovo, sommelier de 
talent, est Napolitain. Il vit dans cette 
magnifique région avec sa famille. 
Son métier est de sillonner son pays 
pour découvrir des pépites. Et comme 
nous aussi chez Milliet nous aimons 
travailler en famille, nous avons 
demandé à Gennaro qui nous connaît 
bien (pour avoir fait partie de notre 
équipe commerciale il y a quelques 
années) d’aller sélectionner pour 
nous de beaux vins italiens. Des vins 
accessibles en terme de goût et de prix 
mais des vins « authentiques », des vins 
de vignerons. que nous vous proposons 
de découvrir ici ....
Nous avons souhaité vous proposer 
des vins que vous ne retrouverez pas 
partout parce que proposés en masse 
sur le marché français ! 
En Italie, le vin est autant lié à l’histoire, 
à la culture et aux traditions qu’il l’est 
pour nous en France. Le choix est 
immense.
Il y aura toujours de la place sur vos 
tables pour un Chianti ou un Bardolino 
bien sûr mais comme pour les vins 
français, il est désormais temps d’oser 
proposer autre chose. Si la qualité est 
au rendez-vous, çà marche ! 
Une place est à prendre … Sans être 
spécialiste des vins italiens, soyez celui 
qui innove et surprend ses clients. 

Nous espérons que 
vous allez apprécier 
notre gamme de vins 
italiens.  
Nous l'adorons ! 
Bonne dégustation.

Primitivo Pietra Bio IGT
Rouge
Primitivo
Oeil : Robe rouge rubis intense avec des reflets 
violets. Nez : Des arômes de fruit noir et d’épice. 
Bouche : L’attaque est ronde et charpentée. Tanins 
bien fondus. Finale pleine et veloutée

Bouteille 75cl x 6
42925
9,80 €   

Prosecco Brut DOC 
Tenute Arnaces 
Glera
Robe jaune brillante avec des 
reflets verts. Au nez des arômes 
délicats et subtils de fleurs blanches 
et fruits. En bouche, une attaque 
effervescente et gouleyante, avec 
une belle finale tout en fraicheur.

Bouteille 75cl x 6
33245
7,80 €

Le Frioul

TENUTE ARNACES 
La sélection Tenute Arnaces exprime tout le potentiel du territoire 
du Frioul. Riche de ses valeurs, la famille Campagnola porte une 
attention permanente sur la recherche de la qualité.

Pinot Grigio DOC 
Tenute Arnaces
Pinot Grigio
Robe jaune pâle aux reflets vert 
clair. Un vin fruité, fin et élégant, 
typique du pinot grigio. Bien sec et 
harmonieux.

Bouteille 75cl x 6
39166
6,60 €



Ita
lie

 66

Le Piémont

GIACOSA 
FRATELLI 
Notre entreprise a plus de 
cent ans d'histoire : une 
histoire familiale, faite de 
valeurs transmises de père en 
fils. Avec passion et volonté, 
nous travaillons la terre 
au quotidien, convaincus 
que notre vin doit avant 
tout exprimer son essence : 
en cultivant directement 
la vigne nous maîtrisons 
l'origine de nos raisins 
jusqu'à la racine. En cave la 
transformation des raisins est 
soignée et respectueuse. La 
technologie et l'innovation 
accompagnent des pratiques 
traditionnelles solidement 
enracinées, permettant la 
production d'une gamme 
de vins différenciés et de 
qualité constante, allant 
des interprétations les plus 
modernes et technologiques 
aux plus traditionnelles. Grignolino d’Asti DOC 

Rouge
Grignolino
Œil :  Rubis clair.   
Nez : Notes fruitées et florales de 
rose, arômes vineux.   
Bouche : Vif et gouleyant , tanins 
légers, une belle fraîcheur en fin 
de bouche

Bouteille 75cl x 6
42916
7,10 €  

Nebbiolo d’Alba DOC 
Rouge
Nebbiolo
Couleur: Robe rouge rubis claire.   
Nez : Arôme floral délicat et notes 
de fruit rouge, légèrement épicé.  
Bouche : Goût plein et velouté, 
tanins tendres, une belle 
persistance 

Bouteille 75cl x 6
33096
9,80 €  

Gavi DOCG
Blanc
Cortese
Robe : Couleur jaune avec des 
reflets verts.   
Nez : Bouquet intense et agréable, 
arômes de fleurs blanches et notes 
fruités, légèrement épicé.    
Bouche : Vif et harmonieux avec 
une belle fraicheur en bouche.     

Bouteille 75cl x 6
33095
7,90 €

Barbaresco DOCG
Basarin - Rouge
Nebbiolo
Œil : Couleur rouge rubis avec 
reflets grenat.    
Nez : Des arômes francs et délicats 
sur des fruits rouges.   
Bouche : Goût ample et velouté, 
tanins tendres , belle longueur en 
fin de bouche

Bouteille 75cl x 6
42918
20,40 €  

L'Emilie-Romagne

DOC Emilia Romagna
Fico Grande 
Sangiovese
Œil : Grenat.  
Nez : Riche de fruits rouges confiturés.  
Bouche : Gourmande avec une pointe de fraîcheur

Bouteille 75cl x 6
41723
6,10 € 

PODERI DAL NESPOLI
est un domaine familial très apprécié dans 
la région Emilia-Romagna du nord de 
l’Italie. Situé dans la vallée de Biente, l’un 
des sites les plus appropriés en Romagne 
pour la production de Sangiovese.
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La Sicile

CANTINE BIRGI 
La Cantine Birgi est une cave coopérative 
née en 1960 située tout à l’ouest de la 
Sicile au-dessus de la vile de Marsala. 
Les vignerons de la Cantine Birgi ont su 
préserver leurs techniques, ils continuent 
de récolter à la main et vinifient les 
cépages traditionnels siciliens tels que le 
Nero d’Avola, le Grillo ou le Catarratto qui 
supportent les fortes températures estivales.

Sicilia DOC
Birgi Tre Venti  Blanc
Grillo
Une robe jaune aux reflets verts. Au nez, des notes 
de pêche et de fruits tropicaux, pour ce cépage 
typique sicilien, le grillo. Une bouche ronde et 
fraîche avec une touche agréable de basilic en 
finale.

Bouteille 75cl x 6
42897
6,65 €  

GORGHI TONDI
Une longue histoire de 4 
générations : "Gorghi Tondi ne 
serait jamais née sans l'amour pour 
la nature de Dora, notre arrière-
grand-mère" disent Annamaria et 
Clara Sala, aujourd'hui à la tête 
du domaine familial. "Un amour 
pour les raisins et pour la terre qui, 
un siècle plus tard,  continue de 
nous nourrir et de nous ravir aussi". 
S'élevant au sein d'une Réserve 
Naturelle du WWF, Tenuta Gorghi 
Tondi vit dans un état unique, qui 
ne peut ignorer le respect de la 
nature et de son équilibre.
Par un chemin complexe et 
vertueux, le domaine a réussi 
à obtenir des raisins de qualité 
certifiée, interdisant les produits 
chimiques de synthèse et les 
organismes génétiquement 
modifiés, conformément aux 
exigences des normes les plus 
strictes de l'agriculture biologique.

Sicilia DOC 
Nero d'Avola  
Coste A Preola 
Bio Rouge
Nero d'Avola
Oeil : Robe rouge rubis avec des reflets 
violets.  
Nez : Épicé, avec des arômes de fruit noir et 
petites baies.  
Bouche : Attaque puissante et veloutée avec 
des tanins tendres.

Bouteille 75cl x 6
43117
7,50 €

Sicilia DOC 
Grillo  
Coste A Preola 
Bio Blanc
Grillo
Oeil : Jaune paille avec des reflets verts.  
Nez : Bouquet intense, arômes de fruit 
exotique et notes balsamiques.  
Bouche : Ample et harmonieuse avec 
une belle vivacité . Une finale intense et 
persistante.

Bouteille 75cl x 6
43118
7,50 €

La Toscane

Chianti DOCG 
Classico Gallo Nero  
I Grotti
Sangiovese
Robe rouge rubis tendant vers le grenat. Un 
nez aux arômes de violette et d'épices. Une 
bouche avec une finale veloutée. 

Bouteille 75cl x 6
39998
9,80 €
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Frizzante
8 CENTO
Glera
Œil : Jolie robe jaune pâle.  
Nez : Doux arômes floraux.  
Bouche : Vin blanc bien rond avec une bulle fine et très élégante. 
Des notes de fleurs blanches et de fruits blancs et une jolie finale.  
Bluffant !!!

Fût polykeg de 24L   
(Tirage pression nécessaire : tête plate)
41598
6,50 €/L 

Cet effervescent italien ne peut avoir l’appellation 
DOC Prosecco car il n’est pas conditionné en bouteille 
mais il est élaboré dans la même région (Vénétie), 
avec le même cépage (Glera) et le même procédé de 
vinification que le prosecco ! 
Il est finement pétillant, contrairement au Prosecco 
Spumante plus effervescent. Conditionné en fût pour des 
raisons de sécurité, ce vin doit rester un vin Frizzante car 
plus bas en pression (bar). 

Domini Veneti
Appassimento  
Rouge 
Un «Appassimento» d’un beau rouge grenat 
vinifié avec des raisins rouges passerillés, 
qui permettent de concentrer le sucre et les 
arômes pour créer un vin très gourmand, 
d’une grande intensité aromatique (arômes 
de cerises mûres).

Bouteille 75cl x 6
42899
9,90 €  

Soave Classico DOC
Le Bine - Blanc
Garganega, Trebbiano di Soave 
Œil : Jaune paille, avec reflets verts.   
Nez : Bouquet aromatique avec des notes 
de fruits blanches et d’amande, nuances 
d’agrume.    
Bouche : Rond et harmonieux avec une 
belle longueur minérale

Bouteille 75cl x 6
42914
6,70 €

Valpolicella Classico DOC
Le Bine - Rouge
Corvina Veronese 70%, Rondinella 30%.
Robe rubis intense. Un bouquet épicé. 
Douceur et persistance en bouche avec 
une finale de cerise et prune.

Bouteille 75cl x 6
39165
8,60 €

CAMPAGNOLA
La création de l'azienda Campagnola remonte à 
1907. Parti trop tôt, Carlo laisse sa femme Caterini 
Zardini seule avec leurs dix enfants. C'est l'un 
d'entre eux, Giuseppe senior qui fera tourner 
l'entreprise. Aujourd'hui, les jeunes membres de 
cette même famille perpétuent le savoir-faire 
familial et propulse l'entreprise sur la scène 
internationale. La devise est inchangée : Respect 
de tous ceux qui travaillent avec nous. Respect 
de la terre et de ce qu'elle produit. Respect pour 
nos clients pour qui nous veillons à ce que nos 
sélections soient toujours un équilibre parfait de 
qualité et de prix.

La Vénétie
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Chardonnay  
Bio Vegan - Blanc 
Chardonnay
Œil : Jaune paille claire avec des reflets 
verts.  
Nez : Bouquet délicat fruité, arômes de 
fleurs blanches et notes d’amande.  
Bouche : Attrayant, vif et léger, une belle 
fraîcheur en bouche

Bouteille 75cl x 6
42927
7,20 €    

Pinot Nero  
Bio Vegan - Rouge 
Pinot noir
Œil : Robe rouge rubis claire avec des 
nuances grenat.  
Nez : Fruits noirs, délicates notes végétales.  
Bouche : Goût frais et gourmand, tanins 
légers, un bel équilibre en fin de bouche

Bouteille 75cl x 6
42928
7,20 €    

PIZZOLATO
Une famille de visionnaires et le choix du bio : Au cœur de la 
Vénétie, l'Azienda Pizzolato a été fondée en 1981. 10 ans plus tard, 
elle obtient certification biologique pour tous ses produits. 
Emprunts de cette conviction que tout le monde doit avoir la 
possibilité de boire des vins sains, Pizzolato travaille pour obtenir 
aussi la certification vegan. 
Aujourd'hui, Pizzolato est la plus grande entreprise  familiale 
produisant uniquement des vins certifiés bio et vegan. 

Prosecco DOC 
Brut
Glera
Une robe jaune paille brillant aux légers 
reflets verts. 
Le nez est harmonieux, fruité, sur des notes 
de pommes reinettes. 
En bouche : Un prosecco doux, frais, croquant 
et bien équilibré, sans acidité en finale.

Bouteille 75cl x 6
42286
7,60 €   

La Vénétie
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Colchagua
Las Ninas Mapuche 
Blanc
Sauvignon
Vin à la robe or sur des reflets verts et une 
brillance cristalline. La concentration est 
moyenne dans le verre. Le nez est fin conjuguant 
arômes exotiques, ananas, papaye, kiwi, mangue 
avec notes d’agrumes et feuille de laurier. Poivré 
à l’aération. Même trame fruitée en bouche sur 
une texture acidulée et désaltérante. On retrouve 
les agrumes avec le citron en finale.

Bouteille 75cl x 6
44288
6,95 €

Au Chili, les meilleures 
vignes sont celles qui se 
situent tout au bord du 
Pacifique et au pied de 
la cordillère des Andes. 
Elles bénéficient ainsi 
de journées chaudes, 
mais pas trop, et de 
nuits fraîches du fait 
de l’altitude et de la 
présence du courant 
de Humboldt. Tout cela, 
la famille Dauré l’avait 
bien compris lorsqu’elle 
a racheté ce vignoble 
en 1996. Cette aventure 
s’est vite transformée 
en rêve chilien grâce au 
travail acharné des filles 
de la famille (Las Niñas) 
qui ont pris en main les 
travaux et la plantation 
des vignes pendant 3 ans. 
Aujourd’hui, le résultat est 
là, et ça fait rêver, n’est-ce 
pas ?

LAS NIÑAS

Colchagua
Las Ninas Mapuche 
Rouge
Syrah, Carmenère, Cabernet Sauvignon.
Vin à la robe rubis de bonne intensité sur des 
nuances violines et pourpres de jeunesse. Peu 
d’évolution visible à l’œil. Le nez d’abord discret, 
s’ouvre vite sur des arômes de fruits noirs, 
myrtilles, mûres évoluant avec un peu d’aération 
sur des arômes de bois de cèdre, de cardamome 
et de réglisse. Le vin est souple, suave et juteux 
en attaque sur des flaveurs de fruits noirs 
comme au nez, ponctué de notes d’épices et de 
réglisse sur sa finale.

Bouteille 75cl x 6
44289
6,95 €

Chili Afrique du Sud 

Audace
Chardonnay
Robe limpide et jaune pâle. Un 
bouquet de fruits exotiques.  
Une bouche fraîche et 
légèrement miellée avec une 
finale de fleurs blanches.

Bouteille 75cl x 12
33847
4,10 €

Audace
Colombard, Sauvignon
Robe jaune lumineuse. Un 
vin expressif sur des notes 
exotiques. Une bouche vive et 
friande.

Bouteille 75cl x 12
33848
3,90 €

Audace
Cinsault
Robe rose pâle. Des notes de 
fruits rouges et d’agrumes. Une 
bouche aromatique sur une 
finale florale.

Bouteille 75cl x 12
33849
3,70 €

Wo Western Cape
Okoma
Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah
Robe rubis, assez intense, nuances violettes et dégradé mauve. 
Plus tendre sur les bord du verre. Nez fin, fruits noirs, myrtille, 
framboise, fleurs, pivoine, relevé par des notes de tabac brun. 
Bouche souple, suave, fruité et floral. Finale structurée par des 
tanins poivré, croquants et réglissés.

Bouteille 75cl x 6
44297
7,30 €

Originaires de Bordeaux 
où notre famille possède 
3 domaines viticoles, 
nous sommes tombés 
amoureux de l’Afrique 
du Sud lors de nos 
nombreux voyages dans 
ce pays.  Notre rêve était 
de combiner les deux, 
l’ancien et le nouveau 
monde, pour produire 
des vins proches de notre 
vision de la perfection. 
C’est ainsi que nous 
avons décidé d’acquérir 
en 2004 ce domaine de 
32 hectares (dont 24 de 
vignes) situé dans la 
vallée de Simonsberg.  Les 
vendanges manuelles, la 
sélection des meilleurs 
raisins, l’élevage en 
barriques de chêne 
français et d’acacia, 
combinés au savoir-
faire français de notre 
vigneron sud-africain 
Jos Van Wyk, vous feront 
découvrir quelques-uns 
des meilleurs vins produits 
dans la région.

MARIANNE 
WINE ESTATE

AUDACE
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Région Ref AOP Libellé de L’article Conditionnement Label Cépage Prix 
Beaujolais 41150 AOP Brouilly Brouilly BIB 5L Gamay 8,70€/L
Bordeaux 42086 AOP St Emilion Grand Cru Château Montlabert Magnum 150cl x 6 Merlot, Cabernet franc 59,80€
Bordeaux 42512 AOP Saint Julien Aspirant de Beychevelle Magnum 150cl x 6 Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 44€
Bordeaux 41656 AOP Haut Medoc Cru Bourgeois Château Arcins Haut Medoc Magnum 150cl x 1 Merlot Cabernet Sauvignon 32,10€
Bordeaux 41655 AOP Haut Medoc Cru Bourgeois Château Arcins Haut Medoc Jéroboam 300cl x 1 Merlot Cabernet Sauvignon 70,10€
Bordeaux 41661 AOP Graves Château Ferrande Rouge Magnum 150cl x 6 Merlot Cabernet Sauvignon 29,9€
Bordeaux 41662 AOP Graves Château Ferrande Rouge Jéroboam 300cl x 6 Merlot Cabernet Sauvignon 66,30€
Bordeaux 41660 AOP Graves Château Ferrande Blanc Magnum 150cl x 6 Sauvignon, Sémillon 27,50€
Bordeaux 42517 AOP Saint Emilion Fleur Cardinale Magnum 150cl x 3 Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 116,90€
Bordeaux 42086 AOP Saint Emilion Château Montlabert Magnum 150cl x 6 Merlot, Cabernet Franc 44€
Corse 38839 IGP Ile de Beauté San Pieru Rose Magnum 150cl x 6 Sciacarellu, Grenache 12,40€
Corse 39077 IGP Ile de Beauté Don Paolu Rose BIB 5L Sciacarellu, Grenache 5,50€/L
Corse 39078 IGP Ile de Beauté Don Paolu Rouge BIB 5L Nielluccio, Syrah 5,50€/L
Provence 32114 Cotes de Provence Estandon Héritage Magnum 150cl x 3 Grenache, Cinsault, Syrah 18,10€
Provence 41864 Cotes de Provence Château d’Esclans Whispering Angel Magnum 150cl x 3 Grenache, Cinsault, Syrah, Carignan, Rolle 34,20€
Provence 44296 Cotes de Provence Rollier Magnum 150cl x 3 Grenache, Cinsault, Tibouren, Rolle, Syrah 16,75€
Provence 44107 Cotes de Provence Sainte Marguerite Magnum 150cl x 3 Grenache, Cinsault, Syrah, Rolle 30,50€
Vallée du Rhône 44216 AOP Luberon Grand Blanc de Sannes Magnum 150cl x 3 Rolle, Ugni Blanc, Grenache Blanc 34,10€
Vallée du Rhône 44214 AOP Luberon Terres de Sannes Magnum 150cl x 3 Syrah Grenache 41,50€
Vallée du Rhône 44380 AOP Luberon Moulin de Sannes Blanc BIB 3L Rolle, Grenache Blanc 3,85€/L
Vallée du Rhône 44379 AOP Luberon Moulin de Sannes Rosé BIB 3L Syrah, Grenache Noir, Cinsault, Mourvèdre 3,85€/L
Vallée du Rhône 44378 AOP Luberon Moulin de Sannes Rouge BIB 3L Syrah, Grenache Noir, Cinsault, Mourvèdre 3,45€/L
Languedoc 43804 AOP Corbières Hameau des Ollieux La Coumbe Magnum 150cl x 6 Carignan, Syrah, Grenache 15,10€
Languedoc 25797 AOP Pic Saint Loup Les Costes Magnum 150cl x 3 Syrah Grenache 23,70€
Languedoc 30581 IGP d’Oc Merlot Vigne Antique BIB 10L Merlot 3,60/L
Languedoc 30582 IGP d’Oc Chardonnay Vigne Antique BIB 10L Chardonnay 5€/L
Languedoc 30585 IGP d’Oc Sauvignon Vigne Antique BIB 10L Sauvignon 4,30€/L
Languedoc 30587 IGP d’Oc Cinsault Vigne Antique BIB 10L Cinsault 3,80€/L
Vallée de la Loire 41678 AOP Muscadet Clos des Orfeuilles Magnum 150cl x 6 Muscadet ou Melon de Bourgogne 16,40€
Effervescents 2026 Champagne Moet & Chandon Impérial Brut Magnum 150cl x 3 Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay 83,80€
Effervescents 41862 Chandon Garden Spritz Magnum 150cl x4 Chardonnay, Pinot Noir et Sémillon. 34,55€
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Jusque dans les années 60, la bouteille de vin consi-
gnée était largement répandue dans notre pays. 
Elle l'est encore chez certains de nos voisins (et en 
Alsace).

A cette époque, la France, pays de grande tradition 
viticole, avait fait le choix de remplacer la consigne 
par le verre perdu pour des raisons d'image de 
marque mais surtout d'hygiène et de praticité mais 
selon le Cniid, "ce ne sont pas des considérations 
environnementales mais avant tout de nature 
commerciale qui ont conduit à la disparition de la 
consigne en France pour réutilisation au profit des 
emballages à usage unique."

Néanmoins, le monde de la restauration est tou-
jours resté attaché à la consigne. Les acteurs du 
CHR l'ont maintenu pour les sodas, les bières en 
bouteilles et en premier lieu, pour les fûts de bière ! 
Le fût métallique est un des contenants les plus so-
lides, et par conséquent les plus pérennes. Il est de 
ce fait l'un des plus eco-responsables aussi !

Aujourd'hui, à l'heure où les enjeux de développe-
ment durable prennent toute leur importance, les 
mentalités et les modes de consommation évoluent. 
La bouteille de vin consignée n'évoque plus un "vin 
ordinaire". Au contraire, cette démarche eco-res-
ponsable est synonyme de qualité.

Nos bouteilles consignées avec Oé, 
des producteurs convaincus et convaincants.

Les vins de la gamme Oé sont l'exemple de ce qui se 
fait de mieux. En plus de produire des vins bio, sans 
pesticide et qui préservent la diversité, les produc-
teurs Oé réemploient massivement les bouteilles et 
structurent leur démarche avec conviction.

Ils adhèrent à la Charte de l'Association Réseau 
Consigne qui a vu le jour en 2019. Cette association re-
groupe laveurs industriels, producteurs, distributeurs, 
imprimeurs, collectivités locales. Tous œuvrent de près 
ou de loin pour le réemploi des contenants en France. 
La démarche globale "réemploi des bouteilles de vin" 
est désormais bien structurée. Pour exemple, même 
les étiquettes des bouteilles sont faites de papier recy-
clé, d'encre végétale et de colle hydrosoluble ! 

1.	La démarche "développement durable" est 
cohérente. 
Pour preuve, ce sont souvent des produits locaux 
et bios. Par exemple, la marque Oé collabore 
étroitement avec des vignerons et vigneronnes 
qui ont à cœur le respect de la vigne et de son 
environnement. Les consommateurs apprécient de 
découvrir des vins de vignerons, bons et sains.

2.	Il y a indéniablement une prise de conscience 
écologique générale. Selon les dirigeants de Oé , le 
réemploi des bouteilles permet d'économiser 33% 
d’eau, 76% d'énergie et 80% de gaz à effets de serre 
par rapport à l’utilisation des fours nécessaires à la 
fabrication d'une nouvelle bouteille. 

3.	De même, une bouteille en verre "consignée donc 
réemployable" peut par exemple être utilisée 
jusqu’à 30 à 50 fois avant d’être finalement 
recyclée. 
Lorsqu'on leur donne des chiffres, les 
consommateurs adhèrent si la qualité est au 
rendez-vous.

4.	Enfin,vous avez l’assurance de  bénéficier d'une 
reprise par Milliet. Plus besoin de jeter vos bouteilles 
vides dans les containers de rue déjà  remplis. 
A noter que ces containers risquent de vous être 
facturés dans les années à venir ...

La certification "B 
Corp," également 
connue sous 
les noms de 
"B Corporation" 
ou "label B Lab," 
est attribuée 
aux entreprises 
à but lucratif qui 
satisfont à des 
critères sociaux, 
environnementaux, 
de gouvernance et 
de transparence 
envers le public. 

MILLIET S’ENGAGE
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AOC Cote du Rhône
Oé Viognier
Viognier
Oeil : Robe jaune brillante  
Nez : Notes d’abricot et fruits à 
noyau Bouche : Bouche ample et 
aromatique

Bouteille 12x6
43477
7,30 €

L’histoire vigneronne des 
Gaïde a débuté en 1838 à 
Pauillac. En 1972, Julius et 
Emilie Gaïde achètent ce 
Domaine de 4 hectares 
dans les Côtes du Rhône.  
L’ingéniosité du grand-père, la 
connaissance du vignoble du 
fils (Thierry) et la maîtrise de 
la vinification par le petit-fils 
(Fabien, ingénieur agronome 
et oenologue) ont abouti à une 
complémentarité ayant permis 
l’obtention de vins d’exception

OÉ

AOC Cote du Rhône
Oé Le Côte du 
Rhône Blanc
la Roussanne et le Grenache blanc.
Oeil : Robe jaune pâle  
Nez : Fleurs blanches, pêche, 
abricot, poire  
Bouche : Rondeur en bouche, final 
frais, belle acidité et longueur

Bouteille 12x6
43452
7,20 €

C’est à Domazan, au sud de la 
vallée du Rhône méridionale 
et à proximité des plus beaux 
sites historiques, que se 
situe le Domaine. Cet ancien 
lit du Rhône dispose des 
mêmes galets roulés qu’à 
Châteauneuf-du-Pape AOC Cote du Rhône

Oé Le Côte du 
Rhône Rouge
Grenache Noir, Syrah et Mourvèdre
Oeil : Belle robe rubis sombre Nez 
: Expressif, aux arômes de fruits 
rouges et de poivre noir Bouche : 
Bouche puissante, notes de cerises 
et mûres, belle fraicheur en finale

Bouteille 12x6
43451
7,00 €

Produit au cœur de la vallée 
du Rhône par Emmanuel, 
vigneron Oé à Sorgues, le 
Côtes-du-Rhône est un bel 
assemblage de cépages 
méridionaux.

IGP Méditerranée
Oé Le 
Méditerranée 
Rosé
Merlot • Syrah • Caladoc
Oeil : Robe pâle aux nuances 
saumonées  
Nez : Notes d’agrumes et fleurs 
blanches Bouche : Rosé tonique, aux 
notes de baies rouges acidulées, 
bouche fraîche et vive

Bouteille 12x6
43434
6,20 €

Le domaine, situé à deux pas 
d’Arles, est engagé en culture 
biologique depuis 1983. Il 
produit sur 90 hectares de 
terroir provençal au climat 
ensoleillé des rosées frais et 
élégants.  Brice, vigneron Oé, 
n’a eu de cesse de produire et 
élever des vins respectueux des 
grands équilibres de la nature. AOC Bugey

Oé Bugey 
Chardonnay
Chardonnay
Oeil : Robe jaune pâle  
Nez : Notes de fleurs blanches et 
d’agrumes  
Bouche : Attaque vive, rond, souple, 
belle fraicheur, agrumes, longueur 
en bouche

Bouteille 12x6
43459
9,50 €

En 2001, Stéphane, vigneron 
Oé, crée le Domaine avec 
une surface de 10 hectares. 
C’est en 2008, toujours dans 
l’objectif de tirer le meilleur 
produit de ses vignes, que 
Stéphane et sa femme Claire 
convertissent le vignoble en 
Agriculture Biologique.

AOC Languedoc
Oé Languedoc 
Rouge
Grenache, Syrah et Carignan
Oeil : Robe violet léger  
Nez : Notes de fruits rouges cuits 
et de poivre noir Bouche : Bouche 
dense et souple avec une belle 
structure

Bouteille 12x6
43458
7,10 €

Depuis cinq générations, la famille de Marie-Paule, vigneronne 
Oé, cultive au Domaine des vignes situées à flanc de coteaux 
entre Narbonne et Carcassonne.  Très sensible au respect de 
l’environnement, son père a commencé en 1986 par officialiser 
ses méthodes de travail en demandant la certification 
biologique.

AOC Languedoc
Oé Languedoc 
Blanc
Bourboulenc et le Rolle.
Oeil : Robe or pâle  
Nez :Citron, amande menthol et 
chèvrefeuille  
Bouche : Minéralité vive, arômes 
citronnés, fleurs blanches, belle 
acidité

Bouteille 12x6
43456
7,10 €



Extrait de notre gamme verrerie
Vin au verre

Verre de table
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ø cm	 H cm	 	 	 ref.
9 	 20 	 35 cl	 x6	 18264

Cabernet Vin 
Jeune
Cristallin sans plomb
ø cm	 H cm	 	 	 ref.
9.7	 21 	 47 cl 	 x6	 18265

Sommelier 
Excellence
Cristallin sans 
plomb 
ø cm	 7.8
H cm	 18.8
 	 30cl

	 x6
ref	 36731

Vina 
Juliette 
Grappe  
Jaugé 
10cl.12.5cl. 
15cl
Verre
ø cm	 7.8
H cm	 18.8
 	 30cl

	 x6
ref. 	 42806

Millesime Inao
Verre
ø cm	 H cm	 	 	 ref.
6.5	 15.3	 22 cl	 x6	 39237

Viticole   
Jaugé Ellipse 12.5cl et 
14.5cl
Verre
ø cm	 H cm	 	 	 ref.
6.5	 15.5	 21.5 cl	 x12	 7853

 
Trempé
ø cm	 H cm	 	 	 ref.
6.7	 14.5	 16.5 cl	x48	 11808

 Le Krysta est un cristallin 
sans plomb haut de gamme, 

alliant finesse, résistance (30% 
plus solide) et éclat. La qualité de 
la silice utilisée et la fusion à très 
haute température confèrent au 
Krysta une transparence absolue, 
une brillance longue durée et un 
son pur et clair, comparable à 
celui du meilleur cristal. Même 
après 2000 cycles en lave-vaisselle 
professionnel ! Son pied renforcé 
est 2 fois plus résistant à la torsion. 

Le ‘Viticole’ ou le ‘Millésime’ sont 
des verres de type ‘INAO’ : Un 
incontournable des professionnels 
de la dégustation et idéal pour 
un service du vin au verre. 
Généralement utilisé par les 
œnologues ou vignerons pour la 
dégustation et l'observation des 
vins. Il a pris  la place du ‘taste-
vin’, dans les foires et salons et 
est devenu l’outil de travail pour 
l’œnologue. Très apprécié des 
amateurs et néophytes, incurvé, il 
concentre les arômes.

 Le verre trempé est un 
verre issu d'un traitement 

technique au moment de sa 
fabrication. Il confère au verre 
une excellente résistance aux 
chocs mécaniques et thermiques 
(bon maintien de la chaleur). Il est 
jusqu'à 5 fois plus résistant que le 
verre ‘standard’.  
Sa durée de vie est 10 fois plus 
longue que celle du verre non 
trempé.  
Sécurité : Il se casse en petits 
morceaux peu tranchants.

Normandie
Trempé
ø cm	 H cm	 	 	 ref.
7.4	 16.2	 23 cl	 x48	 11809

 
Verre
ø cm	 H cm	 	 	 ref.
6.9	  15.3 	 19 cl	 x12	 11806

Elégance
Verre
ø cm	 H cm	 	 	 ref.
7.4	 16.6 	 24.5 cl	 x12	 5190

Vina
Verre
ø cm	 H cm	 	 	 ref.
8.8	 21.9	 47 cl	 x24	 42812
 
Verre
ø cm	 H cm	 	 	 ref.
8	 20.2	 36 cl	 x24	 42813

Verre
ø cm	 H cm	 	 	 ref.
7.2	 18	 26 cl	 x24	 42814

Tendance : Le vin au 
verre est présent dans 
+97% des établissements 
(source CHD) et permet 
une consommation 
plus qualitative 
que quantitative en 
recherchant d’avantage 
la découverte.
Les verres jaugés 
garantissent la quantité 
servie au client, guide le 
serveur pour une parfaite 
maîtrise des coûts de 
revient et répondent à 
l’obligation d’information 
du consommateur (cf 
loi du 3 juillet 1935 art16 
et art L213-1). Cette 
obligation est surveillée 
par la DGCCRF.



Champagne
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Flûte 
Normandie
Trempé
ø cm	 5
H cm	 19.6
 	 14.5 cl

	 x12
ref.	 5203 	  	
		

 Le Sparkx est un verre aussi 
pur et transparent qu’un 

cristallin, sans plomb ni aucun 
métaux lourds (Eco-respectueux).  
Résistance au lavage (env 2000 
cycles de lavage industriel), sans 
altération.   
Solidité : résistance aux chocs 
mécaniques augmentée de 30 % 
- Jambe renforcée par traitement 
au titane.

Coupe 
Champagne 
Elegance
Verre
ø cm	 9.0
H cm	 12.2
 	 16 cl 

	 x12
ref.	 42817

 
Verre
ø cm	 H cm	 	 	 ref.
4.7	 15.9	 10 cl	 x12	 5393

 
Verre
ø cm	 H cm	 	 	 ref.
4.7 	 17.9 	 13 cl	 x12	 5193

Flûte Elégance
Verre
ø cm	 H cm	 	 	 ref.
5.5 	 17.5 	 17 cl	 x12	 5785

Coupe 
Broadway
Verre
ø cm	 11.5	
H cm	 13.8
 	 25 cl	

	 x6
ref.	 42828

Flûte Dream
Cristallin sans plomb
ø cm	 H cm	 	 	 ref.
5.4	 19	 14 cl	 x6	 24982

Flûte 
Savoie
Verre
ø cm	 5
H cm	 17
 	 17

	 x12
ref.	 6955

Flûte 
Vina 
Juliette
Verre
ø cm	 6.5
H cm	 21.7

	 23 cl
	 x6

ref.	 42853

Broadway est 
la reproduction 
des gammes 
en 'cristal taillé' 
d'autrefois, ses 
moulures élégantes 
mettront en lumière 
vos boissons. 
Style années 20, 
dans la parfaite 
tradition vintage : 
Très tendance en 
Mixologie



Les Outils du Sommelier
Nous vous 
proposons 
une sélection 
" d’essentiels " 
pour le service 
de vos vins. 
N’hésitez pas à 
contacter votre 
Chargé de 
Développement 
pour connaître 
nos conditions 
d’achat.	
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Ardoise 40x60 cm
43191

Fût de chêne pour  
BIB 10L
3791 

Pot lyonnais en 25cl  
9379

Pot lyonnais en 46cl 
5280

Flûtes St Charles du Roy  
10cl x 6
34894

Sommelier murano
35092

Kit vacuvin 1 pompe  
+ 2 bouchons
30413

2 Bouchons vacuvin
30414

Bouchon stoppeur
43188

Ice bag  h24cm x 6
3902

Sac kraft 1 bouteille  x 
200 
30842

Valisette kraft 2 
bouteilles
25874

Valisette kraft 3 
bouteilles
43189

Seau new wave ps 
transparent
43190

Vasque acrylique 
transparent
41128
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Nos prix sont exprimés en euros HT / unité - Nos tarifs sont susceptibles d’être modifiés sans préavis selon l’évolution des prix pratiqués par les producteurs.
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retrouvez nous sur le web www.milliet.fr et sur smartphone

J. Milliet
   01 44 75 47 80	
  commercial@milliet.fr

adhérent 

L’abus d’alcool  est dangereux pour la santé - Consommez avec modérat ionJ 
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